Для предоставления подуслуги по переоформлению лицензии в случае намерения лицензиата выполнять новые работы, оказывать новые услуги, составляющие лицензируемый вид деятельности, лицензиат представляет в Министерство заявление о переоформлении лицензии согласно приложению 5 к Регламенту, содержащее сведения о работах (услугах), которые лицензиат намерен выполнять (оказывать). Также в заявлении о переоформлении лицензии указываются сведения, подтверждающие соответствие лицензиата лицензионным требованиям при выполнении данных работ (оказании услуг), установленных  Постановлением № 1287.
К заявлению о переоформлении лицензии, указанному в настоящем пункте, прилагаются:
1) оригинал действующей лицензии;
2) сведения, подтверждающие соответствие лицензиата лицензионным требованиям при осуществлении лицензируемого вида деятельности по этому адресу:
· копии документов, подтверждающих наличие у лицензиата на праве собственности или ином законном основании земельных участков, зданий, строений, сооружений, помещений, технических средств, оборудования и технической документации, соответствующих установленным требованиям, необходимых для осуществления лицензируемой деятельности в каждом из мест ее осуществления;
· копии документов, подтверждающих квалификацию работников, заключивших с лицензиатом трудовые договоры в соответствии с требованиями, установленными Постановлением № 369 и (или) Постановлением № 370;
· копии документов о назначении ответственных лиц за проведение радиационного контроля лома и отходов и контроля лома и отходов на взрывобезопасность, утверждеыннх руководителем организации – лицензиатом в соответствии с требованиями Постановления № 369 и (или) Постановления № 370;
· реквизиты документа, подтверждающие факт уплаты государственной пошлины за предоставление лицензии, либо иные сведения, подтверждающие факт уплаты указанной государственной пошлины.
3) опись документов.

