Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Удмуртской республики «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий на возмещение части затрат по приобретению транспортных средств, использующих в качестве моторного топлива компримированный природный газ»

1. Описание предлагаемого государственного регулирования.
Проектом постановления Правительства Удмуртской Республики  предлагается утвердить Положение о порядке предоставления субсидий на возмещение части затрат по приобретению транспортных средств, использующих в качестве моторного топлива компримированный природный газ (далее – Положение).
[bookmark: _GoBack]Настоящее Положение устанавливает порядок и условия предоставления субсидий хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность на территории Удмуртской Республики, на возмещение части затрат в связи с приобретением транспортных средств, использующих компримированный природный газ в качестве моторного топлива (далее – Автотранспорт). Субсидии предоставляются на возмещение части затрат на приобретение Автотранспорта в соответствии с Государственной программой Удмуртской Республики «Энергоэффективность и развитие энергетики в Удмуртской Республике (2014-2020 годы)», утвержденной постановлением Правительства Удмуртской Республики от 7 ноября 2013 года № 498 (далее – Программа), а так же в целях реализации задач, поставленных распоряжением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 г.  № 767-р «О расширении использования природного газа в качестве моторного топлива».

1. Характеристика проблемы. Цели государственного регулирования
Целью принятия настоящего проекта постановления является поддержка мероприятий, способствующих расширению использования в Удмуртской Республике природного газа в качестве моторного топлива на пассажирском автомобильном транспорте. 
Предоставление субсидий обусловлено достижением целевых индикаторов и ожидаемых конечных результатов Программы таких как:
- увеличение доли общественного автомобильного транспорта, использующего в качестве моторного топлива природный газ; 
- увеличение объема потребления природного газа в качестве моторного топлива;
- улучшение экологической обстановки в Удмуртской Республике за счет сокращения выбросов загрязняющих веществ в атмосферу;
- привлечение инвестиций на реализацию мероприятий по приобретению нового Автотранспорта;
- повышение экономической эффективности транспортных предприятий региона.
Цели и задачи Положения согласуются с приоритетами государственной политики в сфере реализации Программы, Энергетической стратегией России на период до 2030 года, Стратегией социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года. 

1. Описание предполагаемого государственного регулирования в части положений, которыми изменяется содержание или порядок реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики
Предлагаемое государственное регулирование не влечет изменений содержания или порядка реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики.

1. Оценка расходов бюджета Удмуртской Республики

Субсидия предоставляется за счет средств и в пределах лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год, доведенных до Министерства промышленности и энергетики Удмуртской Республики 

1. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности
Изменения обязанностей субъектов предпринимательской деятельности не предполагается.

1. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием
Реализация мероприятий Положения формирует условия функционирования и эффективного развития автотранспортных предприятий Удмуртской Республики.

1. Оценка изменения расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием
При планировании ресурсного обеспечения Положения предусмотрены расходы автотранспортных предприятий Удмуртской Республики на приобретение общественного транспорта за счет собственных средств. Меры государственного регулирования  на достижение целей и задач Положения не предусмотрены.

1. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом
Существует риск сокращения объемов финансирования деятельности Министерства промышленности и энергетики Удмуртской Республики, в том числе финансирования Программы.
