Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Удмуртской Республики 
«Об утверждении типовых требований к повседневной одежде обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях Удмуртской Республики, порядка ведения реестра поставщиков школьной формы Удмуртской Республики и методических рекомендаций по организации работы по обеспечению школьной формой обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях Удмуртской Республики»

I. Описание предлагаемого государственного регулирования.
Проектом постановления Правительства Удмуртской Республики предлагается утвердить Типовые требования к повседневной одежде обучающихся, установить порядок ведения реестра поставщиков школьной формы Удмуртской Республики и определить методические рекомендации по организации работы по обеспечению школьной формой обучающихся.
Типовые требования к одежде обучающихся вводятся с целью обеспечения обучающихся удобной и эстетичной одеждой в повседневной школьной жизни, для устранения признаков социального, имущественного и религиозного различия между обучающимися, для предупреждения возникновения у обучающихся психологического дискомфорта перед сверстниками, а также для укрепления общего имиджа образовательной организации и формирования школьной идентичности.
Ведение Реестра осуществляется в целях формирования единой универсальной базы данных о производителях школьной формы, а также в целях информационно-справочного обеспечения обучающихся, их родителей (законных представителей), образовательных организаций.
В методических рекомендациях прописана процедура обеспечения школьной формой обучающихся в государственных, муниципальных общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях Удмуртской Республики.

II. Характеристика проблемы. Цели государственного регулирования
В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также во исполнение Поручения Президента Российской Федерации Правительству РФ Пр-418 от 4 марта 2014г о создании мер государственной поддержки отечественных предприятий, занятых в производстве одежды для обучающихся, а также разработке механизмов нормативного регулирования цен на школьную форму как на стадии ее изготовления, так на стадии продажи, и в целях обеспечения обучающихся качественной и недорогой школьной формой, Правительство Удмуртской Республики предлагает утвердить Типовые требования к повседневной одежде обучающихся (школьной форме)
Школьная форма, имеет совершенно чёткие функции, помогая решать следующие задачи:
1. Снижение темпов роста заболеваемости детей. Профилактика заболеваний, вызванных ношением некачественной одежды.
2. Минимизация признаков социального расслоения. Профилактика межнациональных и межконфессиональных конфликтов.
3. Концентрация внимания на учебном процессе. Преодоление подростковых проблем, связанных с периодом полового созревания.
4. Экономия бюджетов домохозяйств, в которых имеются дети-школьники.
5. Повышение эффективности государственного и общественного контроля за качеством продукции, маркируемой как «школьная форма».
6. Профилактика социально недопустимого и криминального поведения учащихся за пределами учебных заведений.
7. Поддержка отечественных производителей в условиях членства России в ВТО и Таможенном Союзе.

III. Описание предполагаемого государственного регулирования в части
положений, которыми изменяется содержание или порядок реализации
полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики
Предлагаемое государственное регулирование не влечет изменений содержания или порядка реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики.

IV. Оценка расходов бюджета Удмуртской Республики
Данное постановление привлечение дополнительных финансирований из средств бюджета Удмуртской Республики не предусматривает.

V. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на
субъекты предпринимательской деятельности
Субъекты предпринимательской деятельности, включенные в Реестр поставщиков школьной формы Удмуртской Республики, обязуются поставлять качественную, безопасную, соответствующую действующим гигиеническим и санитарным требованиям, удобную и доступную школьную форму.

VI. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты
предлагаемым государственным регулированием
Реализация мероприятий постановления формирует условия для функционирования и эффективного развития предприятий легкой промышленности Удмуртской Республики.

VII. Оценка изменения расходов субъектов предпринимательской и (или)
инвестиционной деятельности, при выполнении дополнительных обязательств,
предусмотренных государственным регулированием
Реализация мероприятий постановления простимулирует промышленное производство в отрасли легкой промышленности, которое обеспечит рост собственных инвестиций в развитие производства, технологий, кадрового потенциала.

VIII. Оценка рисков невозможности решения проблемы 
предложенным способом
Существует риск неполучения эффекта роста объема производства за счет предвзятого отношения к качеству товаром местных производителей.
