Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Удмуртской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Удмуртской Республики»

I. Описание предлагаемого государственного регулирования

Проектом постановления вносятся изменения в два документа:
в Положение о предоставлении организациям Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», расположенным на территории Удмуртской Республики, субсидий на возмещение части затрат на приобретение основных средств, утвержденное постановлением Правительства Удмуртской Республики от 24 января 2011 года № 6;
в Положение о предоставлении организациям Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», расположенным на территории Удмуртской Республики, субсидий на возмещение части затрат по аренде помещений, за пользование услугами отопления и электрической энергии, водоснабжения и канализации, услугами связи, доступа к сети Интернет, за пользование газом промышленным, утвержденное постановлением Правительства Удмуртской Республики от 16 ноября 2009 года № 332.
Актуализируется основание предоставления субсидий (исключается завершившаяся в 2013 году ведомственная целевая программа), а также:
актуализируются и уточняются запрашиваемые документы, которые представляются организациями в рамках отбора на право получения субсидий;
вводится пункт, в соответствии с которым основные средства, приобретённые с использованием субсидии, не подлежат продаже, дарению, передаче в аренду, пользование другим лицам, обмену или взносу в виде пая, вклада или отчуждению иным образом в соответствии с законодательством Российской Федерации в течение 5 лет с момента их постановки на балансовый учёт организации;
исключается субсидирование арендных платежей (арендная плата предназначена для аффилированной с получателями субсидий Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» (далее – ОООИ ВОС), которая является их единственным учредителем).

II. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое государственное регулирование, оценка негативных эффектов, порождаемых наличием данной проблемы

В 2013 году завершила свое действие ведомственная целевая программа «Сохранение и создание рабочих мест для инвалидов в организациях Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», расположенных на территории Удмуртской Республики, на 2011 - 2013 годы» (далее – Программа), утвержденная постановлением Правительства Удмуртской Республики от 16 августа 2010 года № 259. В период своего действия Программа являлась основанием предоставления субсидий организациям Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», расположенным на территории Удмуртской Республики (далее – организации Общества слепых). Начиная с 2014 года основанием предоставления субсидий является государственная программа Удмуртской Республики «Развитие промышленности и повышение её конкурентоспособности». Проектом постановления Программа исключается из оснований предоставления субсидий.
Положения, регламентирующие механизм предоставления субсидий, приняты три года назад. За это время изменилась законодательная база, в том числе Налоговый Кодекс Российской Федерации. Изменения в Положения вносятся в целях приведения их в соответствие с действующим законодательством.
В Бюджетном Кодексе Российской Федерации (далее – БК РФ) имеется требование об эффективности использования бюджетных средств, во исполнение которого:
за организациями Общества слепых закрепляется ответственность за инвестиции, осуществлённые с участием бюджетных средств, а именно: основные средства, приобретённые с использованием субсидии, не подлежат продаже, дарению, передаче в аренду, пользование другим лицам, обмену или взносу в виде пая, вклада или отчуждению иным образом в соответствии с законодательством Российской Федерации в течение 5 лет с момента их постановки на балансовый учёт организации;
исключается субсидирование арендных платежей (арендная плата предназначена для аффилированной с получателями субсидий ОООИ ВОС, которая является единственным учредителем организаций Общества слепых).
Негативные эффекты, порождаемые наличием данных проблем:
неисполнение требований действующего законодательства;
недостаточно эффективное использование бюджетных средств;
решение проблемы занятости инвалидов не менее затратным путём.

III. Сведения о целях предлагаемого государственного регулирования

Цели предлагаемого регулирования:
актуализация оснований предоставления субсидий;
актуализация и уточнение запрашиваемых документов, которые представляются организациями в рамках отбора на право получения субсидий;
закрепление ответственности за инвестиции, осуществлённые с участием бюджетных средств, а именно: основные средства, приобретённые с использованием субсидии, не подлежат продаже, дарению, передаче в аренду, пользование другим лицам, обмену или взносу в виде пая, вклада или отчуждению иным образом в соответствии с законодательством Российской Федерации в течение 5 лет с момента их постановки на балансовый учёт организации;
исключение субсидирования арендных платежей (арендная плата предназначена для аффилированной с получателями субсидий ОООИ ВОС, которая является единственным учредителем организаций Общества слепых).
Указанные цели соответствуют принципам правового регулирования, так как:
приводят механизмы предоставления субсидий в соответствие с действующим законодательством;
изменения в механизмы согласуются в указанном постановлением Правительства Удмуртской Республики от 24 января 2003 года № 100 «О Регламенте Правительства Удмуртской Республики» порядке.
Оценка регулирующего воздействия проводится в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 3 декабря 2012 года № 526 «Об утверждении порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия в Удмуртской Республике».
Проект постановления соответствует стратегическим и программным документам Российской Федерации и Удмуртской Республики в части:
технологической модернизации основных отраслей промышленности;
направленности на инновационный сценарий Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года;
стимулирования увеличения доли внебюджетных источников финансирования;
поэтапного сокращения объемов прямого государственного финансирования отраслей промышленности;
фокусировки инструментов государственной поддержки на стимулировании спроса;
направленности на реализацию целевого сценария «Диверсификация и технологический переход» Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года;
диверсификации экономики: модернизация традиционных секторов специализации;
создания условий для перспективного развития конкурентоспособной промышленности;
создания условий для диверсификации экономики с целью повышения её конкурентоспособности;
повышения эффективности использования ресурсов.

IV. Описание предполагаемого государственного регулирования в части положений, которыми изменяется содержание или порядок реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики

[bookmark: _GoBack]Регулирование не влечет изменений содержания или порядка реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики.

V. Оценка расходов бюджета Удмуртской Республики

Регулирование не потребует дополнительных расходов из бюджета.

VI. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности

Регулирование возлагает на организации Общества слепых обязательство не продавать, не дарить, не передавать в аренду и пользование другим лицам, не обменивать или вносить в виде пая, вклада или отчуждать иным образом основные средства, приобретённые с использованием субсидии, в течение 5 лет с момента их постановки на учёт организации. Данное обязательство является новым для организаций Общества слепых.

VII. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием

Государственное регулирование затрагивает интересы организаций Общества слепых, получающих государственные субсидии.

VIII. Оценка изменений расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием

Расходы организаций Общества слепых при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных регулированием, изменятся не значительно, а именно:
прекратится субсидирование из бюджета Удмуртской Республики арендных платежей организаций Общества слепых в пользу ОООИ ВОС, которая является их единственным учредителем.

IX. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом

В случае появления новых потенциальных возможностей исполнения требования БК РФ об эффективности использования бюджетных средств, данные возможности послужат основанием для совершенствования процедуры государственного регулирования.
В случае изменения законодательства, регулирующего правоотношения предоставления субсидий, данные изменения послужат основанием для внесения изменений в процедуру государственного регулирования.
