Пояснительная записка
О внесении изменений в государственную программу Удмуртской Республики «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности»

1. Описание предлагаемого государственного регулирования.
Проектом постановления Правительства Удмуртской Республики  в  государственную программу Удмуртской Республики «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» (далее – государственная программа) предлагается внести следующие изменения:
1.1.  Изменение объемов финансирования в соответствии с законом Удмуртской Республики от 26.12.2014 № 87-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
При планировании объемов финансирования государственной программы на период  до 2020 года в соответствии с письмом Министерства экономики Удмуртской Республики от 30.01.2015 № 04-13/517определен «потолок расходов»  на уровне бюджетных ассигнований с применением индекса-дефлятора к каждому последующему году относительно предыдущего в размере 1,05 в 2018- 2019 годы и  1,047 - в 2020 году.
1.2. Введение новой подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в промышленности» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 июля 2014 года №754 «О предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию региональных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и  признании утратившими силу актов Правительства Российской Федерации».

1. Характеристика проблемы. Цели государственного регулирования
Целью принятия настоящего проекта постановления является актуализация мер государственной поддержки, предусмотренной на период до 2020 года, создание условий для повышения энергетической эффективности в сфере промышленного производства.
Приоритетами государственной политики в сфере реализации подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в промышленности»  являются:
повышение конкурентоспособности продукции, произведенной на территории Удмуртской Республики, на основе снижения ее энергоемкости;
обеспечение рационального использования энергетических ресурсов;
создание благоприятной экономической среды для развития производства с применением энергоэффективного оборудования и технологий;
развитие правового и технического регулирования.
Финансирование данной подпрограммы предлагается за счет иных источников.

1. Описание предполагаемого государственного регулирования в части положений, которыми изменяется содержание или порядок реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики
Предлагаемое государственное регулирование не влечет изменений содержания или порядка реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики.

1. Оценка расходов бюджета Удмуртской Республики
В рамках государственной программы будут затронуты интересы предприятий обрабатывающих производств и нефтедобывающей отрасли, действующих на территории Удмуртской Республики.
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию государственной программы за счет средств бюджета Удмуртской Республики за 2013-2020 годы составит 731 676,7 тыс. рублей, в том числе:
по подпрограмме «Развитие обрабатывающих производств» - 375 781,7         тыс. рублей;
по подпрограмме «Сохранение и создание рабочих мест для инвалидов в организациях Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» - 138 760,0 тыс. рублей;
по подпрограмме «Развитие промышленного сектора и трудовая адаптация осужденных в учреждениях уголовно-исполнительной системы, расположенных на территории Удмуртской Республики – 8 880,5 тыс. рублей;
по подпрограмме «Создание условий для реализации государственной программы» - 208 254,5 тыс. рублей.
Исполнение предлагаемого государственного регулирования не потребует дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики.

1. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности
Изменения обязанностей субъектов предпринимательской деятельности не предполагается.

1. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием
Реализация мероприятий государственной программы формирует условия функционирования и эффективного развития предприятий обрабатывающих производств и нефтедобывающей отрасли.

1. Оценка изменения расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием
При планировании ресурсного обеспечения подпрограммы «Развитие нефтедобывающей отрасли» на 2016-2020 годы предусмотрены расходы нефтедобывающих компаний Удмуртской республики на проведение геологоразведочных работ за счет собственных средств. Меры государственного регулирования  на достижение целей и задач подпрограммы не предусмотрены.

1. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом
Существует риск сокращения объемов финансирования деятельности Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики, в том числе финансирования государственной программы.
