


Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Удмуртской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Удмуртской Республики»

I. Описание предлагаемого государственного регулирования

Проектом постановления вносятся изменения в два документа:
в Положение о предоставлении организациям Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», расположенным на территории Удмуртской Республики, субсидий на возмещение части затрат на приобретение основных средств, утвержденное постановлением Правительства Удмуртской Республики от 24 января 2011 года № 6;
[bookmark: _GoBack]в Положение о предоставлении организациям Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», расположенным на территории Удмуртской Республики, субсидий на возмещение части затрат по аренде помещений, за пользование услугами отопления и электрической энергии, водоснабжения и канализации, услугами связи, доступа к сети Интернет, за пользование газом промышленным, утвержденное постановлением Правительства Удмуртской Республики от 16 ноября 2009 года № 332.
Краткое описание регулирования: уточнение механизмов субсидирования затрат.

II. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое государственное регулирование, оценка негативных эффектов, порождаемых наличием данной проблемы

Регулирование направлено на решение проблем:
избыточности расходов бюджета, - для решения проблемы вводится пункт, исключающий субсидирование налога на добавленную стоимость в составе принимаемых к возмещению из бюджета затрат;
дефицита оборотных средств организаций Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», расположенных на территории Удмуртской Республики (далее – Организации), - для решения проблемы государственная поддержка распространяется на субсидирование коммунальных затрат за январь-ноябрь, документы об оплате которых представлены до закрытия Минпромторгом УР финансового года.
Негативные эффекты, порождаемые наличием данных проблем:
двойное возмещение из бюджета расходов получателям субсидий, являющихся плательщиками налога на добавленную стоимость;
государственной поддержкой не охвачены оплаченные в декабре коммунальные затраты за январь-ноябрь.

III. Сведения о целях предлагаемого государственного регулирования

Цели предлагаемого регулирования:
оптимизация бюджетных расходов;
повышение эффективности использования бюджетных средств.
Указанные цели соответствуют принципам правового регулирования, так как:
направлены на совершенствование механизмов предоставления субсидий;
изменения в механизмы согласуются в указанном постановлением Правительства Удмуртской Республики от 24 января 2003 года № 100 «О Регламенте Правительства Удмуртской Республики» порядке.
Оценка регулирующего воздействия проводится в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 3 декабря 2012 года № 526 «Об утверждении порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия в Удмуртской Республике».
Проект постановления соответствует стратегическим и программным документам Российской Федерации и Удмуртской Республики в части:
технологической модернизации основных отраслей промышленности;
направленности на инновационный сценарий Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года;
стимулирования увеличения доли внебюджетных источников финансирования;
направленности на реализацию целевого сценария «Диверсификация и технологический переход» Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года;
диверсификации экономики: модернизация традиционных секторов специализации;
создания условий для перспективного развития конкурентоспособной промышленности;
создания условий для диверсификации экономики с целью повышения её конкурентоспособности;
повышения эффективности использования ресурсов.

IV. Описание предполагаемого государственного регулирования в части положений, которыми изменяется содержание или порядок реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики

Регулирование не влечет изменений содержания или порядка реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики.

V. Оценка расходов бюджета Удмуртской Республики

Регулирование не потребует дополнительных расходов из бюджета.

VI. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности

Регулированием не предполагается возложение обязанностей (а также внесение изменений в содержание существующих обязанностей) на субъекты предпринимательской деятельности.

VII. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием

Регулирование затрагивает интересы Организаций, получающих государственные субсидии.

VIII. Оценка изменений расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием

Регулированием не предполагается возложение дополнительных обязательств (а также внесение изменений в содержание существующих обязанностей) на субъекты предпринимательской деятельности.
Вместе с тем:
прекращается субсидирование Организациям уплаченного налога на добавленную стоимость;
государственная поддержка распространяется на субсидирование коммунальных затрат за январь-ноябрь, документы об оплате которых представлены до закрытия Минпромторгом УР финансового года.

IX. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий

Риски равны нулю, поскольку регулированием регламент процедур определён однозначно.



