Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту проекта постановления Правительства Удмуртской Республики «Об утверждении Правил заключения специальных инвестиционных контрактов в Удмуртской Республике»


1. Описание предлагаемого государственного регулирования
В соответствии с  Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации» и Законом Удмуртской Республики  от 27 декабря 2005 года № 73-РЗ «О государственной промышленной политике Удмуртской Республики», разработаны Правила, устанавливающие порядок заключения специальных инвестиционных контрактов с участием Удмуртской Республики.

1. Характеристика проблемы. Цели государственного регулирования
Специальный инвестиционный контракт заключается в целях решения задач и (или) достижения целевых показателей и индикаторов государственных программ Удмуртской Республики в отраслях промышленности, в рамках которых реализуются инвестиционные проекты.
Принятие проекта постановления позволит реализовать ключевые инструменты промышленной политики, заложенные в программных документах Удмуртской Республики, а также систематизировать и аккумулировать имеющиеся меры стимулирования промышленной деятельности. 

1. Описание предполагаемого государственного регулирования в части положений, которыми изменяется содержание или порядок реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики
Предлагаемое государственное регулирование устанавливает порядок, критерии и условия заключения специального инвестиционного контракта, а также обязательства и ответственность инвесторов (иных лиц) и органов государственной власти республики, органов местного самоуправления при реализации установленных полномочий.

1. Оценка расходов бюджета Удмуртской Республики
Исполнение предлагаемого государственного регулирования не потребует дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики.

1. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности
Изменения обязанностей субъектов предпринимательской деятельности не предполагается.

1. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием
Предлагаемы государственным регулированием  будут затронуты интересы  субъектов деятельности в сфере промышленности - юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере промышленности на территории Удмуртской Республики.

1. Оценка изменения расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием
Принятие проекта документа не повлечет дополнительных обязательств, не потребует изменения расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности Удмуртской Республики

1. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом
Рисков непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности Удмуртской Республики не прогнозируется.
