Пояснительная записка
проект постановления Правительства Удмуртской Республики 

«Об утверждении Положения о порядке предоставления организациям промышленности Удмуртской Республики за счёт средств бюджета Удмуртской Республики субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на пополнение оборотных средств и (или) на финансирование текущей производственной деятельности»

I. Описание предлагаемого государственного регулирования.
Проектом постановления Правительства Удмуртской Республики предлагается ввести Положение, предусматривающее порядок предоставления организациям промышленности Удмуртской Республики субсидий на пополнение оборотных средств и (или) финансирование текущей производственной деятельности. 
Принятие постановления позволит оказывать финансовую поддержку текущей деятельности предприятий по производству и реализации продукции.

1. Характеристика проблемы. Цели государственного регулирования
Несмотря на достаточно высокие темпы роста объемов производства продукции, промышленные предприятия республики отмечают ряд проблем, оказывающих наибольшее дестабилизирующее воздействие. И одной из основных проблем предприятия называют отсутствие долгосрочных (5-7 лет) и дешевых кредитных ресурсов для ведения текущей деятельности на фоне роста цен на импортное сырье, материалы, комплектующие, введения экономических санкций. Увеличение процентной ставки банков по кредитам, овердрафтам и лизингам является причиной негативных изменений на предприятиях.
С введением Положения мы частично решим проблему дефицита финансовых ресурсов предприятий в условиях высоких кредитных ставок для инвестирования в развитие производства.
Целью принятия настоящего проекта постановления является создание конкурентных преимуществ, стимулирование субъектов деятельности в сфере промышленности на осуществление внедрения результатов интеллектуальной деятельности и освоение производства инновационной промышленной продукции, обеспечение повышения производительности труда, внедрение импортозамещающих, ресурсосберегающих и экологически безопасных технологий.

1. Описание предполагаемого государственного регулирования в части положений, которыми изменяется содержание или порядок реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики
Предлагаемое государственное регулирование не влечет изменений содержания или порядка реализации полномочий органов государственной власти Удмуртской Республики.

1. Оценка расходов бюджета Удмуртской Республики
Организация исполнения предлагаемого государственного регулирования исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики и государственными органами Удмуртской Республики в 2015 году не потребует дополнительных расходов из бюджета Удмуртской Республики. Финансирование мероприятий по предоставлению нового вида субсидий предполагается в рамках государственной программы Удмуртской Республики «Развитие промышленности и повышение её конкурентоспособности». 

1. [bookmark: _GoBack]Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности
Изменения обязанностей субъектов предпринимательской деятельности не предполагается.

1. Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием
Реализация мероприятий по предоставлению субсидий из бюджета Удмуртской Республики будет затрагивать интересы предприятий обрабатывающих производств (курируемых Министерством), действующих на территории Удмуртской Республики.

1. Оценка изменения расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием
Предлагаемое государственное регулирование не повлечёт за собой дополнительных расходов у субъектов предпринимательской деятельности, поскольку направлено на совершенствование механизма оказания им государственной поддержки. 

1. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом

Риски отсутствуют.


