	Министерство промышленности и торговли Удмуртской Республики уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Удмуртской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Удмуртской Республики»

	Разработчик проекта: Министерство промышленности и торговли Удмуртской Республики.
Сроки проведения публичных консультаций: 16 сентября 2016 года – 02 октября 2016 года.

Способ направления ответов: на адрес электронной почты oap.mpe@bk.ru в виде вложенного текстового файла в формате «Word» согласно прилагаемой ниже форме.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Ижболдин Сергей Аркадьевич, тел.: (3412) 935490, время предоставления консультаций: понедельник-четверг - с 9-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00; в пятницу - с 9-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00.

	Прилагаемые к запросу документы:
1) проект постановления Правительства Удмуртской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Удмуртской Республики» (далее – проект);
2) пояснительная записка к проекту;
3) перечень вопросов в рамках проведения публичных консультаций по проекту.

	Комментарий
Правительством Удмуртской Республики уделяется значительное внимание трудоустройству людей с ограниченными возможностями. Так, ставшая традиционной в Удмуртии поддержка заводов Всероссийского общества слепых (далее – Общество) трансформировалась в 2011 году в уникальную для регионов России программу по сохранению и созданию рабочих мест для инвалидов Общества, а в 2013 году - в подпрограмму госпрограммы Удмуртии «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности». Проектом предлагается распространить действие подпрограммы и на предприятия других общественных объединений инвалидов, расположенных на территории республики.
В целях оценки регулирующего воздействия и выявления положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов у субъектов предпринимательской и  инвестиционной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, Минпромторг УР в соответствии с пунктом 12 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия в Удмуртской Республике, утвержденного постановлением Правительства Удмуртской Республики от 3 декабря 2012 года №526, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



