ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Приказа Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Удмуртской Республики»

Согласно статье 10 Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в  Российской Федерации» (далее – Федерального закона) размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, осуществляется в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов с учетом необходимости обеспечения устойчивого развития территорий и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов.
Порядок разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов устанавливается уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации и предусматривает конкретизацию определенных принципов и требований к размещению нестационарных торговых объектов. 
[bookmark: _GoBack]В целях реализации данного Федерального закона с учетом положений Методических рекомендаций по совершенствованию правового регулирования нестационарной и развозной торговли на уровне субъектов Российской Федерации, разработанных Минпромторгом России, изменений Земельного Кодекса Российской Федерации в части заключения договоров аренды земельных участков, вступивших в силу с 01 марта 2015 года, Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики разработан проект приказа «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Удмуртской Республики». 
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