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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-декабрь 2018 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-декабрь 2018 года.
По данным Удмуртстата за январь-декабрь 2018 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 656,7 млрд. рублей (118,9% к аналогичному периоду прошлого года). 
Существенную долю в объеме отгруженных товаров промышленными предприятиями занимают обрабатывающие производства – 54,9%. Ими отгружено товаров на 360,7 млрд. рублей (112,8% к аналогичному периоду прошлого года). 
Значительный рост отгрузки наблюдается в производстве компьютеров, электронных и оптических изделий на 58,7%, автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов на 21,7%, в обработке древесины и производстве изделий из дерева на 26,5% и в отрасли ремонта и монтажа машин и оборудования на 24,9%.
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 37,9% (доля в структуре промышленности). Объем отгруженных товаров отрасли составил 249 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2017 года – 131,9%. За январь – декабрь 2018 года добыто 10533,3 тыс. тонн нефти.  
Министр промышленности и торговли Удмуртской Республики Виктор Александрович Лашкарев: 
В январе – декабре 2018 года высокие темпы роста продемонстрировали: ООО «ЛАДА Ижевский Автомобильный Завод», АО «ИЭМЗ «Купол», ПАО «Ижсталь» и другие достойные предприятия.
Так, на Ижевском автозаводе за январь-декабрь 2018 года собрано более 131 тысячи легковых автомобилей, что на 10% больше чем в январе-декабре 2017 года.
Долгосрочный контракт сроком до 2027 года на поставку зенитных ракетных комплексов (ЗРК) «Тор» заключит с Ижевским электромеханическим заводом «Купол» Минобороны России. Завод «Купол» до конца года выполнил госзаказ в полном объеме, вся техника поставлена в войска. 
На территории «Ижевского радиозавода» проводят испытания инновационного оборудования: уникальная разработка ижевских инженеров «RADIUS» поможет мобильным операторам обеспечить связью и высокосортным интернетом малочисленные и труднодоступные населенные пункты, железные и автомобильные дороги. Тестирование и настройку системы организовали специалисты «Ижевского радиозавода» совместно с инженерами крупной российской телекоммуникационной компании, предоставляющей услуги сотовой связи.
Завод НГО «Техновек» намерен запустить вторую очередь литейного цеха. Компания уже подала заявку в Фонд развития промышленности, чтобы участвовать в конкурсе на получение льготного кредита.
