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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-май 2019 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-май 2019 года.

По данным Удмуртстата за январь-май 2019 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 252,4 млрд. рублей (106,2% к аналогичному периоду прошлого года). Индекс производства по полному кругу организаций производителей январь-май 2019 года в Удмуртской Республике составил 109,2%, в Российской Федерации – 102,4%.
Существенную долю в объеме отгруженных товаров промышленными предприятиями занимают обрабатывающие производства – 52%. Ими отгружено товаров на 131,5 млрд. рублей (108,3% к аналогичному периоду прошлого года). 

Значительный рост отгрузки наблюдается в производстве металлургическом на 11,2%, в производстве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования на 18,3%, в производстве машин и оборудования на 7,6%. 
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 39% (доля в структуре промышленности). Объем отгруженных товаров отрасли составил 99,6 млрд. рублей. За январь-май 2019 года добыто 4262,5 тыс. тонн нефти.  

Министр промышленности и торговли Удмуртской Республики Виктор Александрович Лашкарев: 

В январе-мае 2019 года высокие темпы роста продемонстрировали: ООО «ЛАДА Ижевский Автомобильный завод», АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Воткинский завод», АО «Концерн «Калашников», АО «ЧМЗ», ПАО «Ижнефтемаш», ОАО «НИТИ «Прогресс»  и другие достойные предприятия.
Так, на Ижевском автозаводе за январь-май 2019 года собрано более 52 тысяч легковых автомобилей, что на 3% больше, чем в январе-мае 2018 года. 
На Чепецком механическом заводе откроется первый на предприятиях Росатома каракури-класс. Чепецкий механический завод (входит в Топливную компанию Росатома «ТВЭЛ») создает открытую площадку для обучения сотрудников атомной отрасли и региона применению каракури – средств малой механизации производства. Использование таких «механических помощников», работающих на законах физики, позволяет не только облегчить труд, но и повысить производительность, улучшить логистику рабочих мест. Изготовление каракури не требует серьезных финансовых вложений. 
ООО «Ижсталь-ТНП» освоило производство новых видов топоров из специальной пружинной стали. В 1 полугодии 2019 года завод изготовил 436 тыс. топоров всех видов, что на 16% больше, чем за аналогичный период прошлого года. В 2018 году произведено 725 тыс. штук различных видов топоров. Топоры изготавливаются методом ковки с применением современных технологий металлообработки, что обеспечивает высокую плотность, гарантированный угол и остроту лезвия. Специальную сталь для них выплавляют на заводе «Ижсталь». 
ПАО «Ижнефтемаш» испытает новое оборудование на месторождениях Каспийского бассейна. Ижевский завод поставил опытную партию глубинных штанговых насосов (ШГН) с усиленными антикоррозионными свойствами в Республику Азербайджан. Вставной и трубный насосы с длиной цилиндра 14 футов и длиной плунжера 5 футов изготовлены по стандарту Американского института нефти (API). Их особенностью является применение износостойкого латунного цилиндра с внутренним хромированным покрытием. Остальные детали ШГН изготовлены из нержавеющей стали нескольких марок. Это позволит по итогам опытно-промысловых испытаний определить наиболее надежное техническое решение, подходящее для осложненных условий нефтедобычи Азербайджана. Также в рамках контракта «Ижнефтемаш» спроектировал, изготовил и отгрузил на месторождения Азербайджана партию запасных частей и деталей для восстановления ремонтного фонда глубинных штанговых насосов, изготовленных по ГОСТ и API.

24 июня 2019 на сессии Государственного Совета Удмуртской Республики принят республиканский закон УР «Об Удмуртской торгово-промышленной палате» (Торгово-промышленная палата – негосударственная некоммерческая организация). Закон предусматривает участие Торгово-промышленной палаты республики в формировании и реализации государственной политики в области развития предпринимательства, разработке документов стратегического планирования, в том числе государственных программ Удмуртской Республики. Также представители палаты будут участвовать в подготовке проектов законов и иных нормативных правовых актов органов государственной власти республики, в проведении общественных обсуждений, публичных слушаний, независимой общественной экспертизы и мониторинга правоприменения.
Фонд развития промышленности одобрил заём предприятию «ВакууммашЭлектро» на выпуск датчиков давления и преобразователей для датчиков температуры по совместной с региональным фондом программе «Комплектующие изделия». Общая стоимость проекта составляет 20 млн рублей, из которых в виде льготного займа 14 млн рублей могут быть предоставлены Фондом развития промышленности и 6 млн рублей Удмуртским фондом развития предпринимательства.

Завод «Ижсталь» (входит в Группу «Мечел») завершил ремонт прокатного стана 450. Это обеспечит выполнение производственной программы по прокату и безаварийную работу стана в межремонтный период. В 2018 году стан прокатал 135 тыс. тонн стали, что на 17% больше, чем годом ранее. Специалисты завода заменили изношенные детали и узлы, проверили состояние механического оборудования, отремонтировали нагревательные печи, гидростанцию, электрические и энергетические системы стана, выполнили комплекс профилактических мероприятий. Стан 450 производит прокат круглого, квадратного и полосового сечения из всего спектра выплавляемой на заводе стали. 
24 июня 2019 года в ходе заседания пятнадцатой сессии Государственного совета Удмуртской Республики депутаты приняли закон «О внесении изменений в отдельные законы Удмуртской Республики», в части установления дополнительных льгот для резидентов индустриальных (промышленных) парков. В принятом законе разработаны меры государственного стимулирования для развития индустриальных (промышленных) парков: освобождение резидентов от уплаты транспортного налога, освобождение резидентов и управляющих компании от уплаты налога на имущество. Применение мер государственной поддержки в соответствии с законом позволит снизить налоговое бремя, возникающее у организаций, осуществляющих свою деятельность на территории индустриальных парков, что в свою очередь будет способствовать инвестиционной и деловой активности резидентов парков.

25-26 июня 2019 года состоялся очередной очный отбор предприятий для участия в реализации второй волны национального проекта "Производительность труда и поддержка занятости". Представили ФЦК и РЦК по УР посетили ООО "ИЗТТ" (Ижевский Завод Тепловой Техники), АО "Ижавиа", ООО "Радонеж". Вопросы повышения операционной эффективности, качества оказания услуг, снижения себестоимости работ стали ключевыми по результатам экспресс диагностики предприятий. Вторая волна начнется в начале сентября 2019 года. Стоит напомнить, что к участию в первой волне 28 мая текущего года были приглашены два промышленных предприятия: ООО «Новый дом» и ООО «Техэнергострой». 

28 июня 2019 года прошла научно-техническая конференция на тему «Оружие и история М.Т. Калашникова» в рамках Международного военно-технического форума «Армия-2019». Основной целью мероприятия является сохранение технических и духовно-нравственных ценностей поколений оружейников России, а также популяризация достижений и творчества выдающегося конструктора М.Т.Калашникова.
Ю.О. Емельянов
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