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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-май 2020 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-май 2020 года.

По данным Удмуртстата за январь-май 2020 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 197,3 млрд. рублей (78,2% к аналогичному периоду прошлого года). Индекс производства по полному кругу организаций производителей январь-май 2020 года в Удмуртской Республике составил 98,7%, в Российской Федерации – 97,6%.
Доля предприятий обрабатывающих производств составляет 56,3% от общего объёма отгруженных товаров в промышленности республики, ими отгружено товаров на 111,1 млрд. рублей. 

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 131,6%, в производстве компьютеров, электронных и оптических изделий – 107,9%, в производстве прочей неметаллической минеральной продукции – 106,8%, в производстве текстильных изделий – 104,8%.
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составляет – 33,75%, объем отгруженных товаров отрасли составил 66,6 млрд. рублей. За январь-май 2020 года добыто 4294,1 тыс. тонн нефти, что на 0,4% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.  

В январе-мае 2020 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали АО «Сарапульский радиозавод», АО «КБЭ ХХI века»,                                                  ПАО «Ижнефтемаш», АО «Свет», ООО «ИМК», ООО «ЭТЗ «Вектор»,                                      АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг»,                                  ООО «Факел»,  ООО «Новый дом»,  АО «ИОМЗ»,   ООО «Ижевский завод кирпича и керамзита», ООО «Энергоремонт», АО «ЧМЗ», ЗАО «ИЗМФ «ФМС» и другие достойные предприятия.  
В начале июня 2020 года стартовал инвестиционный онлайн-марафон «Удмуртия Calling». Инвесторам предоставили информацию об инвестиционных площадках Удмуртии, действующих индустриальных парках и технопарках, поделились планами по строительству новых площадей, представили перспективные направления и ниши для инвестирования, выявленные по результатам инвестиционного аудита.
В рамках мероприятия инвесторам презентовали несколько десятков проектов в области металлургии, химии, деревообработки, минерального сырья на общую сумму 28,2 млрд рублей. В их числе проект по строительству универсального контейнерного терминала в Сарапуле, проект по созданию производства высокопрочной проволоки для пружин холодной навивки, создание производства тугоплавких порошковых материалов. АУ УР «Удмуртлес» представило проект развития предприятия, в рамках которого планируется приобретение новой техники, строительство завода по производству ориентированно-стружечной плиты (OSB) с объемом производства                                         250 тыс. кубометров в год. 
В июне 2020 года в Удмуртии АО «ИЭМЗ «Купол» провело показательные полеты мишенно-тренировочного комплекса «Адъютант». Комплекс состоит из четырех видов многоразовых мишеней – беспилотных самолетов с двигателем внутреннего сгорания и с турбореактивным двигателем, имитатора крылатой ракеты и вертолета. Мишени предназначены для обучения расчетов зенитных ракетных комплексов. 
Данное техническое решение единственное в России. Разработка комплекса длилась около четырех лет и сейчас идут последние испытания. 
19 июня 2020 года заместитель Министра обороны России Алексей Криворучко в рамках рабочего визита посетил Ижевский электромеханический завод «Купол». Он ознакомился с примерами успешного применения оборонных технологий при создании продукции гражданского и двойного назначения и провёл совещание по вопросам диверсификации ОПК России и Удмуртии.

Базой для проведения совещания стала одна из производственных площадок АО «ИЭМЗ «Купол», где сконцентрированы разработка и производство продукции гражданского и двойного назначения. Это тепло- и климатотехника, оборудование для атомной промышленности, теплообменное оборудование. Особое место занимает специализированный технологический комплекс по производству твердотельных волновых гироскопов (далее – ТВГ), реализованный в рамках Федеральной целевой программы «Развитие электронной элементной базы и радиоэлектроники» и не имеющий аналогов в России. Эти приборы используются в составе систем ориентации, стабилизации, навигации и управления и имеют высокий потенциал применения в военной технике, а также в робототехнике, нефтегазовой и транспортной отрасли.

Заместитель Министра обороны России ознакомился с новыми возможностями ТВГ, который в 2018-2019 годах прошел ряд успешных испытаний в космическом пространстве. Также были продемонстрированы гражданские продукты, которые                                АО «ИЭМЗ «Купол» планирует вывести на рынок в ближайшей перспективе – это, например, палаточные кондиционеры и жидкотопливные обогреватели, которые могут использоваться при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, для жизнеобеспечения мобильных воинских и других спецформирований.
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