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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-ноябрь 2019 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-ноябрь 2019 года.

По данным Удмуртстата за январь-ноябрь 2019 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 613,6 млрд. рублей (103,2% к аналогичному периоду прошлого года). Индекс производства по полному кругу организаций производителей январь-ноябрь 2019 года в Удмуртской Республике составил 105,1%, в Российской Федерации – 102,4%.
Доля предприятий обрабатывающих производств составляет 55,8% от общего объёма отгруженных товаров в промышленности республики, отгружено товаров на 342,6 млрд. рублей (106,5% к аналогичному периоду прошлого года). 

Значительный рост отгрузки наблюдается в производстве прочих транспортных средств и оборудования – 36,7%, электрического оборудования – 25,4%, в производстве мебели – 25%, в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 18,3%, в производстве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 13,7%, в производстве прочей неметаллической минеральной продукции – 12,2%, в производстве металлургическом – 10,7%; в производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов – 3,4%.

Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составляет – 37,2%, объем отгруженных товаров отрасли составил 228,5 млрд. рублей. За январь-ноябрь 2019 года добыто 9601 тыс. тонн нефти.  

В январе-ноябре 2019 года высокие темпы роста продемонстрировали АО «Концерн «Калашников», ООО «Альтаир», АО «Свет», ОАО «НИТИ «Прогресс», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Воткинский завод», АО «ЧМЗ», АО «ИОМЗ», ООО «Глазовская мебельная фабрика», АО «Можгинский лесокомбинат» и другие достойные предприятия.
Завод «Ижсталь» (входит в Группу «Мечел») завершил капитальный ремонт линии отделки сортового проката компании Xetran. Оборудование линии обеспечивает высокое качество поверхности металла и точность геометрических размеров. Линия обтачивает, шлифует и полирует горячекатаный прокат. Весь технологический процесс выполняется в автоматическом режиме по заданным программам. Продукция линии не требует дополнительной механической обработки конечными потребителями – предприятиям авиа-, авто- и вагоностроения, нефтегазовой промышленности. 
За 10 месяцев текущего года линия Xetran обточила почти 11 тыс. тонн круглого проката диаметром от 28 до 110 мм. На заводе есть еще две аналогичные линии отделки проката фирмы Kieserling. Совокупная производительность всех линий – 35 тыс. тонн в год.
Коллектив специалистов завода «Ижсталь» отмечен Государственной премией Удмуртской Республики за освоение технологии производства контактного рельса. Ранее контактный рельс в России не производился. За девять месяцев 2019 года в адрес компании «Мосинжпроект», специализирующейся на строительстве метрополитена и дорожной инфраструктуры Москвы, «Ижсталь» отгрузила более 4,2 тыс. тонн контактного рельса. До конца года запланировано изготовить еще 1,7 тыс. тонн.

Освоение производства контактного рельса российским производителем позволит транспортным компаниям отказаться от импорта данного изделия, а Группе «Мечел» принимать участие в комплексных тендерах на поставку рельсовой продукции. Проект по освоению контактного производства отмечен серебряной медалью одной из крупнейших промышленных выставок «Металл Экспо’2018».
АО «Концерн «Калашников» досрочно выполнил поставленные задачи по выпуску АК-12, АК-15 в 2019 году и сейчас производит отгрузки в счет будущего года, поэтому в 2020 году на ижевской площадке Концерна «Калашников» запланирован выпуск снайперской винтовки Чукавина СВЧ под патрон 7,62х54 и пистолета Лебедева.

В Увинском районе открыли новое лесоперерабатывающее производство. Лесоперерабатывающий завод ООО ТПК «Восток-ресурс» в Уве производит доски и другие пиломатериалы из бревен. В ближайшем будущем предприятие наладит переработку древесных отходов и выпуск паллетной доски. В первом квартале 2020 года, начиная с января, завод в Уве заработает на полную мощность.
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