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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-декабрь 2015 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за 2015 год.

По данным Удмуртстата промышленными производствами Удмуртской Республики отгружено товаров собственного производства на 444,4 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 113,0%. Ожидаемая оценка Прогноза социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2015 год, утвержденная Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 12.10.2015 №1009-р, превышена на 16,7 млрд. рублей по объемам отгрузки и на 3,7 процентных пункта по темпам роста.

Значительную долю в объеме отгруженных товаров промышленными предприятиями занимают обрабатывающие производства – 56,3%. Организациями обрабатывающих производств отгружено товаров на 250,2 млрд. рублей, что выше прогнозной оценки на 8,5 млрд. рублей. Темп роста к соответствующему периоду 2014 года – 112,3% против 109,5%, ожидаемых по прогнозу. 

Увеличились на 14,5% объемы производства предприятий отрасли машиностроения и металлообработки. На 27,2% увеличились объемы производства транспортных средств и оборудования (объем производства легковых автомобилей в натуральном выражении за 2015 год сохранился на уровне 2014 года и составил -74 022 штуки), так же на 27% увеличились объемы производства машин и оборудования. 

Индекс производства продукции специального назначения за 12 месяцев 2015 года достиг 110%.

Хорошую динамику демонстрируют предприятия лесопромышленного комплекса. Темпы роста объемов отгруженных товаров предприятий по виду деятельности «обработка древесины и производство изделий из дерева» составили 129,1%. Увеличению объемов производства отрасли способствует реализация приоритетных инвестиционных проектов ООО Увадрев-Холдинг «Организация современного производства древесностружечных плит» и ООО «Орион» «Техническое перевооружение фанерного и лесопильного производств, организация лесозаготовительных работ».

Наблюдается увеличение объемов отгрузки продукции химической отрасли на 13,6%.

Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 36,4% (доля в структуре промышленности). Объем отгруженных товаров этой отрасли составил 161,8 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2014 года – 117,1%. Добыто за январь-декабрь 2015 года 10,8 млн. тонн нефти (100,8% к уровню прошлого года).

Исполняющий обязанности министра промышленности и торговли Удмуртской Республики Владимир Николаевич Разумков: 
По итогам работы промышленных предприятий республики за 2015 год удмуртская промышленность показала положительный рост, превышающий Прогнозы социально-экономического развития Удмуртской Республики на 2015 год более чем на 3%.

Среди предприятий, показавших темпы роста более чем в целом по промышленности, ОАО «Концерн «Калашников», ООО «ЭТЗ «Вектор», ООО «Орион», ОАО «Воткинская промышленная компания», группа предприятий «Увадрев-холдинг», ОАО «Ижевский мотозавод «Аксион-холдинг», ООО Концерн «Аксион», ООО «Завод микроэлектронных технологий», ООО «Глазов. Электрон», ООО Швейная фабрика «Рабочая марка», ООО «Объединенная автомобильная группа», ОАО «Балезинский литейно-механический завод», ПАО «Глазовская мебельная фабрика», ОАО «Ижевский завод пластмасс», ОАО «НИТИ «Прогресс», АО «Ижевский механический завод», ООО «Завод НГО «Техновек», ОАО «Ижнефтемаш», АО «Ижевский радиозавод», ООО «Сарапульская швейная фабрика», ЗАОр МДНП «Красная звезда», ОАО «Можгинский лесокомбинат», ОАО «Удмуртторф.

Рост объемов производства способствует росту среднемесячной заработной платы. По данным за 11 месяцев текущего года рост среднемесячной заработной платы работников промышленных предприятий составил 110%.

Министерство промышленности и торговли Удмуртской Республики - является исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики, реализующим на территории Удмуртской Республики государственную политику и осуществляющим управление в сфере добывающей и обрабатывающей промышленности. 
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