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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за 2017 год
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за 2017 год.

По данным Удмуртстата за 2017 год предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 533,5 млрд. рублей (101% к 2016 году). Индекс производства по полному кругу организаций производителей за 2017 год в Удмуртской Республике составил 98,3%, в Российской Федерации – 101%. 

Существенную долю в объеме отгруженных товаров промышленными предприятиями занимают обрабатывающие производства – 58,5%. Ими отгружено товаров на 311,8 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2016 года – 95,9%. Индекс производства – 98,8%. 
Низкие темпы отгрузки обусловлены высокой базой 2016 года, когда объемы отгрузки обрабатывающих производств выросли на 25,9% по сравнению с 2015 годом.
Значительный рост отгрузки наблюдается в металлургическом комплексе – 112,2% к уровню 2016 года. Производство готового проката в натуральном выражении увеличилось на 2,8%, стали – на 15,1%. 

Наблюдается увеличение объемов отгрузки в производстве автотранспортных средств на 16,5%, в производстве машин и оборудования - на 15,2%, в производстве резиновых и пластмассовых изделий – на 10,6%.

Хорошую динамику демонстрируют предприятия лесопромышленного комплекса (темп роста объемов отгруженных товаров 103,5%), в том числе в обработке древесины (104%), в производстве мебели (104,9%), в производстве бумаги и бумажных изделий (100,4%);
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 33,4% (доля в структуре промышленности). Объем отгруженных товаров отрасли составил 178,2 млн. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2016 года – 109,8%.  Индекс производства – 97,9%. За 2017 год добыто 10 817 тыс. тонн нефти.

 Исполняющий обязанности министра промышленности и торговли Удмуртской Республики Виктор Александрович Лашкарев: 

В 2017 году более 63% обследованных предприятий продемонстрировали высокие темпы роста. 
Так, на Ижевском автозаводе за 2017 год собрано 119 тысяч 117 легковых автомобилей, что на 24% больше чем в 2016 году. В 2017 году начато серийное производство двух новых моделей — LADA Vesta SW и LADA Vesta SW Cross.
На ведущем металлургическом предприятии ПАО «Ижсталь» объемы отгруженной продукции за 2017 год увеличились на 30,2%. В декабре 2017 года ПАО «Ижсталь» выделено финансирование от АО «Росэксимбанк» в рамках государственной программы поддержки экспорта высокотехнологичной продукции, которую АО «Росэксимбанк» осуществляет совместно с Министерством промышленности и торговли России. 

АО «Ижевский завод пластмасс» за 2017 год увеличило объемы отгруженной продукции на 22%. В 2017 году на предприятии появились 2 инновационных направления. Первое - на основе Isolon разработан и испытан материал в качестве компенсатора деформационных швов автомобильных дорог, который прошел испытания на трассе М7 «Волга». Второе – на основе Isolontape разработан и испытан в качестве компенсатора бордюрных камней в «МосАвтодоре» материал «компенсатор Изолонтейп Дор».
Также наилучшие результаты продемонстрировали: ООО «Орион», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Редуктор», АО «КБЭ ХХI века», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», ОАО «Свет», ЗАО «Ижевский опытно-механический завод», ОАО «Ижнефтемаш» и другие достойные предприятия.
Министерство промышленности и торговли Удмуртской Республики - является исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики, реализующим на территории Удмуртской Республики государственную политику и осуществляющим управление в сфере добывающей и обрабатывающей промышленности. 
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