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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-июнь 2022 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-июнь 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь-июнь 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 425,0 млрд. рублей, что на 29,8 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
По итогам 6 месяцев 2022 года Удмуртия занимает 1 место среди регионов ПФО по индексу промышленного производства, в том числе по отрасли «Обрабатывающие производства». 
ИПП в целом по промышленности – 108,3% (ПФО -101,4%, РФ – 102%). ИПП обрабатывающих производств – 111,4 % (ПФО -101,2%, РФ – 100,7%).

Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:
- производство текстильных изделий - в 10,1 раз;

- производство бумаги и бумажных изделий – 182,3 %;

- производств химических веществ и химических продуктов – 128,2 %;

- производство прочих транспортных средств и оборудования – в       2,7 р.;

 - металлургическое производство – 116,2 %;

- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 114,9 %;

- производство компьютеров, электронных и оптических изделий – 119,9 %;

- производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 129,5 %;

- производство резиновых и пластмассовых изделий – 106,2 %.

По итогам 6 месяцев 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Воткинский завод», АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «СЭГЗ», АО «Ижевский механический завод», АО «Свет», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Элеконд», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Ижевский завод пластмасс», АОр МДНП «Красная звезда», АО «Глазовский завод «Металлист», АО «Сактон», АО «Можгинский лесокомбинат», ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ООО «ЭТЗ «Вектор», АО «ИОМЗ», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ОАО «НИТИ «Прогресс», ООО «Энергоремонт», ООО «Орион», ООО «Новый дом», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод», ООО «Ижевский завод кирпича и керамзита», ООО «Завод железобетонных изделий», ООО «Бангли», АО «136 ЦБПР». 

Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 49,1%. Объем отгруженных товаров отрасли составил 208,7 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2021 года – 145 %. Объем отгруженных товаров по отрасли «Добыча сырой нефти и природного газа» составил 191,9 млрд. рублей, темп роста – 148%, ИПП 108%. Крупнейшими предприятиями по добыче углеводородного сырья в республике остаются ПАО «Удмуртнефть» и АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова. За январь – июнь 2022 года нефтедобывающими предприятиями добыто 5 074 тыс. тонн нефти, что на 8% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Удмуртия по-прежнему в лидерах по реализации мер национального проекта «Производительность труда». Федеральным центром компетенций был составлен рейтинг регионов, реализующих региональный проект «Адресная поддержка производительности труда на предприятиях» силами Региональных центров компетенций. По итогам первых шести месяцев 2022 года, Удмуртская Республика на втором месте, уступив 0,03 балла – Республике Татарстан.
Минэкономразвития России сформирован рейтинг производительности труда за первое полугодие 2022 года, по итогам которого Удмуртская Республика входит в лидирующую группу среди субъектов РФ (ТОП- 15). 

28 июля министр промышленности и торговли Удмуртской Республики Виктор Александрович Лашкарев с рабочим визитом посетил предприятие ООО «Орион».

ООО «Орион» специализируется на производстве фанеры, гнутоклееных деталей и пиломатериалов. Производственная площадка 10 000 квадратных метров находится в деревне Узей-Тукля Увинского района республики. Ежегодно предприятие выпускает около 100 000 кубометров фанеры и 10 000 кубометров гнутоклееных деталей. 

В 2021 году ООО «Орион» вступило в национальный проект «Производительность труда» и в этом же году реализовало пилотный проект по оптимизации процесса производства гнутоклееных деталей ГКД при участии экспертов Регионального центра компетенций Удмуртской Республики. Существенный экономический эффект от оптимизации производства пилотного проекта, доказал эффективность мероприятий. Внедрив полученный опыт на участке по ремонту оборудования, рабочей группе удалось сократить процесс обслуживания на 35%, увеличить выработку на 61%.

Результатами внедрения бережливых технологий стали не только сокращение трудозатрат сотрудников и снижение запасов незавершенного производства, но и прирост годовой выручки предприятия на 120%, повышение заработной платы сотрудников на 9,2%.
Для сайта:
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