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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-май 2022 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-май 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь-май 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 358,9 млрд. рублей, что на 33,4 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
По итогам 5 месяцев 2022 года среди регионов ПФО Удмуртская Республика занимает первое место по ИПП в «Обрабатывающих производствах»  – 110,9%, а в целом по промышленности почетное третье  место – 107,8%.

Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:

- производство текстильных изделий - в 10,1 раз;

- производств химических веществ и химических продуктов – 133,1%;

- производство электрического оборудования – 110,8%;

- производство прочих транспортных средств и оборудования – в 2,6 раза;

 - металлургическое производство – 121,3;

- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 115,2%;

- производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки -129,8%;

- производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях - 109,4%;

- производство резиновых и пластмассовых изделий – 106,6%;

- ремонт и монтаж машин и оборудования – 112,5%.

По итогам 5 месяцев 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Воткинский завод», АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «СЭГЗ», АО «Ижевский механический завод», АО «Свет», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Элеконд», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Ижевский завод пластмасс», ООО «Глазовская мебельная фабрика», АОр МДНП «Красная звезда», АО «Глазовский завод «Металлист», АО «Сактон», АО «Можгинский лесокомбинат» ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ООО «ЭТЗ «Вектор», АО «ИОМЗ», ОАО «НИТИ «Прогресс», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ООО «Энергоремонт», ООО «Орион». 

ИПП по отрасли добыча нефти и природного газа на 4,9 процентных пункта превысил общероссийский показатель и составил 108,1 %.
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 49,9 %. Крупнейшими предприятиями по добыче углеводородного сырья в республике остаются ОАО «Удмуртнефть» и АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова. Объем отгруженных товаров отрасли составил 179 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2021 года – 152,4 %. За январь – май 2022 года нефтедобывающими предприятиями добыто 4 237 тыс. тонн нефти, что на 8,1 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
3 июня на заводе ООО «Факел» открылось новое стекольное производство. Запуск модернизированной линии поможет увеличить заводу выпуск продукции на 38 млн. бутылок в год. Продукция завода «Факел» полностью покроет потребность ОАО «Ликероводочный завод «Глазовский», ОАО «Сарапульский ликеро-водочный завод» в стеклянной таре. 
ООО «Криотехника» открыло второй производственный цех Предприятие производит оборудование для хранения и транспортировки жидкого кислорода, который применяется и в медицинском обслуживании и в промышленном производстве. 
В рамках оказания мер поддержки предприятию предоставлено 20,4 млн. рублей, в том числе льготные займы Регионального фонда развития предпринимательства.
9 июня состоялось торжественное подведение итогов реализации мероприятий национального проекта на предприятии ООО «Цветы Удмуртии». В мероприятии принял участие Глава Удмуртской Республики Александр Владимирович Бречалов. 
С декабря 2021 года ООО «Цветы Удмуртии» участвует в реализации национального проекта «Производительность труда» и регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях». В качестве пилотного проекта, реализуемого при поддержке Регионального Центра Компетенций (далее - РЦК) в сфере производительности труда по Удмуртской Республике, был определен проект «Оптимизация процесса срезки, сортировки, упаковки и отгрузки роз». 

За 6 месяцев реализации проекта совместно с экспертами РЦК удалось достичь следующих показателей: 

•
Среднее время протекания процесса анодирования профиля сократилось на 11%
•
Уровень незавершенного производства сократился на 13%
•
Выработка на одного сотрудника пилотного потока возросла на 10%
28 июня Генеральный директор АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова  Дмитрий Витальевич Арсибеков и министр промышленности и торговли Удмуртии Виктор Александрович Лашкарев приняли участие в рабочей встрече на предприятии ООО «Производственное объединение «Камбарский машиностроительный завод» на которой были подведены промежуточные итоги реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда».

С марта 2022 года предприятие участвует в реализации регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях». В качестве пилотного проекта, реализуемого при поддержке Регионального центра компетенций, был определен проект «Производство емкостного оборудования».
За 3 месяца реализации проекта рабочая группа, совместно с экспертами РЦК создали эталонный участок в сварочном цехе. Провели ряд мероприятий, которые позволили сократить сборку емкостей на эталонном участке на 30%. Сократили время на лишние перемещения на 92 минуты и расстояние на 3,9 км за счет переноса оборудования. Это позволило предприятию заключить договор на изготовление 100 кубовых емкостей в количестве 4 штук. В ближайшее время планируется отгрузка двух емкостей заказчику раньше срока. Планируется еще ряд мероприятий для достижения целевого эффекта, а именно снижение времени протекания процесса по всему потоку на 30%, снижение НЗП в потоке на 30% и повышение выработки на 10%.
Для сайта:

http://minpromtorg.udmurt.ru/materials/103
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