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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-июль 2022 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-июль 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь-июль 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 488,92 млрд. рублей, что на 26,8 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
По итогам 7 месяцев 2022 года Удмуртия занимает 2 место среди регионов ПФО по индексу промышленного производства, в том числе по отрасли «Обрабатывающие производства». 
ИПП в целом по промышленности – 105,3% (ПФО – 100,7%, РФ – 101%). ИПП обрабатывающих производств –105,5 % (ПФО -100,5%, РФ – 100,1%).

Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:
- производство бумаги и бумажных изделий – 172,3 %;

- производств химических веществ и химических продуктов – 129,6 %;

- металлургическое производство – 117,6 %;

- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 114 %;

- производство компьютеров, электронных и оптических изделий – 106,6 %;

- производство резиновых и пластмассовых изделий – 103 %.

По итогам 7 месяцев 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «СЭГЗ», АО «Ижевский механический завод», АО «Свет», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Элеконд», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Ижевский завод пластмасс», ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ООО «ЭТЗ «Вектор», АО «ИОМЗ», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ОАО «НИТИ «Прогресс», ООО «Энергоремонт», ООО «Орион», ООО «Новый дом», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод», ООО «Завод железобетонных изделий», АО «136 ЦБПР». 

Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 47,98 %. Объем отгруженных товаров отрасли составил 234,6 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2021 года – 136,9 %. Объем отгруженных товаров по отрасли «Добыча сырой нефти и природного газа» составил 215,3 млрд. рублей, темп роста – 139,3%, ИПП 107,3%. Крупнейшими предприятиями по добыче углеводородного сырья в республике остаются ПАО «Удмуртнефть» и АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова. За январь – июль 2022 года нефтедобывающими предприятиями добыто 5 934 тыс. тонн нефти, что на 7,3% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
11 компаний из Удмуртии представили военно-промышленный потенциал республики на оборонном форуме «Армия-2022». Крупнейшая в России выставка вооружений, гражданской техники и продукции двойного назначения прошла 15 августа в подмосковной Кубинке.

АО «СЭГЗ» представил новый токосъемник ТС1ВВ023, который полностью выполнен из отечественных материалов, что даёт изделию независимость от поставки импортных составляющих. Токосъёмник предназначен для новейшего беспилотного воздушного судна и будет использоваться для передачи электрической энергии с не вращающихся частей летательного аппарата к противообледенительной системе и электромеханизму изменения шага воздушного винта. 

Новинка разработана в интересах Группы «Кронштадт». Малый вес изделия, за счёт применения в изготовлении более лёгких компонентов, будет способствовать увеличению максимальной взлетной массы беспилотника. 

Его конструкция значительно расширит возможности беспилотного воздушного судна в плане продолжительности полёта и обеспечит стабильную работу в различных климатических условиях, включая агрессивно низкие температуры. Уже изготовлены первые образцы для проведения предварительных испытаний.
В рамках реализации национального проекта «Производительность труда» на 1 августа 2022 года Региональным центром компетенций Удмуртской Республики инструментам повышения производительности труда обучено 723 сотрудника предприятий республики. До конца 2024 года предусмотрено обучить более 1000 человек. Сотрудники проходят обучение по направлениям повышения эффективности процессов. Важным направлением является построение операционной стратегии предприятия. В этом помогает инструмент «Декомпозиция целей», в котором цели предприятия подразделяются на несколько уровней задач, каждый сотрудник знает цель и вклад своей работы в достижение результата. Работники предприятия изучают инструмент системы 5С. 5С – это система бережливого производства, которая называется так, поскольку предполагает пять шагов (сортировка, соблюдение порядка, уборка, стандартизация, совершенствование). Но 5С – это не только порядок на рабочих местах, но и, в первую очередь, обеспечение безопасности и эффективности работников. Всего за реализацию проектов улучшено более 700 рабочих мест. Также работники обучаются использованию инструмента быстрая переналадка (SMED), инструмент предполагает ускорение перехода с выпуска одной продукции на другую. Так, на предприятии ООО «Молочная ферма» время переналадки снизилось с 76 до 56 минут, что позволило повысить объем выпускаемой продукции на 6% в смену. 

Предприятие ООО «Молочная ферма» вступило в национальный проект «Производительность труда» в 2020 году. 

В настоящее время на предприятии в рамках этапа «Тиражирование и совершенствование» силами Проектного офиса предприятия при поддержке эксперта РЦК ведутся работы по оптимизации процесса транспортировки и доставки готовой продукции.

19 августа с рабочим визитом предприятие посетил министр промышленности и торговли Удмуртской Республики Лашкарев Виктор Александрович. На встрече Проектным офисом предприятия были представлены результаты оптимизации процесса транспортировки и доставки продукции. 


В результате проведенных мероприятий удалось достичь следующих показателей:

•
Сокращено количество маршрутов

•
Решена проблема с возвратной тарой

•
Визуализировано хранение продукции на складах, внедрен метод FIFO (первым пришел – первым вышел), что привело к упорядочению хранения ТМЦ и ускорению поиска необходимой продукции на 25%

•
Увеличен средний вывозимый объем продукции одной машиной на 9%.

В результате проведенных мероприятий среднее время доставки продукции в крайнюю торговую точку сократилось на 1,5 часа.
24 августа В республиканском Доме дружбы народов состоялась выставка предприятий, которые производят продукцию для людей с ограниченными возможностями здоровья. Мероприятие приурочено к проведению вторых Международных детских инклюзивных творческих игр.

Свою продукцию представили «Воткинская промышленная компания», «Техник – про», «Акустмаш», «Красная звезда», «Ижевский» филиал ФГУП «Московское ПрОП» Минтруда России. Это различные ортезы, протезы, ортопедическая одежда, обувь, оздоровительно-восстановительное оборудование для массажа, а также детская мебель – от стульчиков, до пеленальных столов.

Часть продукции практически не имеет аналогов. Предприятием «Акустмаш» производится отечественное массажное оборудование для терапии эластичным псевдокипящим слоем, которое отнесено Минпромторгом России к категории социально-значимой продукции для с ограниченными возможностями.

Детские протезы и ортезы от «Техник-про» изготавливаются по индивидуальным параметрам с помощью собственной разработки предприятия – программы бесконтактного сканирования. Импортозамещение в России в этом направлении сегодня также активно развивается, поскольку часть компаний из Германии, США, Исландии покинули рынок.  

Детская мебель от «Воткинской промышленной компании» успешно заменяет на полках ушедшие из России европейские бренды. Напомним, что продукцию предприятия Глава Удмуртии Александр Бречалов представил Председателю Правительства РФ Михаилу Мишустину, который по итогу поездки поручил включить продукцию ВПК в программу закупки в рамках мероприятий по развитию индустрии детских товаров.
Для сайта:

http://minpromtorg.udmurt.ru/materials/103
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