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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-декабрь 2020 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за 2020 год.

По данным Удмуртстата за январь-декабрь 2020 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 554,5 млрд. рублей. Индекс производства по полному кругу организаций производителей за январь-декабрь 2020 года в Удмуртской Республике составил 92,7%.
Доля предприятий обрабатывающих производств составляет 59% от общего объёма отгруженных товаров в промышленности республики, ими отгружено товаров на 326,9 млрд. рублей. В условиях сложной эпидемиологической обстановки на конец 2020 года прогнозировалось общее снижение промышленного производства в Удмуртской Республике, как и в целом по Российской Федерации. Однако по итогам 2020 года индекс промышленного производства составил 94,4%, что на 1 процентный пункт выше относительно прогнозируемого уровня.

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 115,1%, в производстве прочей неметаллической минеральной продукции – 101,4%, в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения – 101,5%, в производстве бумаги и бумажных изделий – 100,1%. 

Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составляет – 32,08%, объем отгруженных товаров отрасли составил 177,9 млрд. рублей. За январь-декабрь 2020 года добыто 9431,6 тыс. тонн нефти.  

В январе-декабре 2020 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали ООО «Факел», АО «Свет», ООО «Орион», АО «Сарапульский радиозавод», ООО «Новый дом», ОАО «Воткинская промышленная компания»,                             ООО «ИМК», ЗАО «ИЗМФ «ФМС», АО «Можгинский лесокомбинат», ОАО «НИТИ «Прогресс», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод», ЗАО «РЕСТЕР»,                         ООО «Энергоремонт», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ» и другие. 

На Чепецком механическом заводе (АО «ЧМЗ»; предприятие топливной компании Росатома «ТВЭЛ») реализован проект в области импортозамещения – освоено производство порошка оксинитрата циркония. Данное соединение является важным компонентом для изготовления катализаторов в нефтехимии, сырьем для получения диоксида циркония и востребованным химическим реактивом. Сегодня российские производители катализаторов вынуждены приобретать этот реагент либо за рубежом, либо дополнительно содержать участки для его изготовления из других соединений, что значительно увеличивает стоимость конечного продукта. Российские заказчики высоко оценили качество продукта производства 
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