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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-апрель 2022 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-апрель 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь-апрель 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 293,7 млрд. рублей, что на 37 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
Индекс промышленного производства (ИПП) в целом по промышленности составил 106,6 %, что выше общероссийского показателя на 2,7 процентных пункта (103,9 %). ИПП обрабатывающих производств составил 108,7 %, что выше общероссийского показателя на 5,5 процентных пункта (103,2 %). 

Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:

- в производстве текстильных изделий в 10 раз (РФ 97,3 %);

- в производстве одежды 122,4 % (РФ 98,7 %);

- в производстве химических веществ и химических продуктов 132,4 % (РФ 101,0 %);

- в производстве электрического оборудования 112,6 % (РФ 97,4 %);

- в производстве прочих транспортных средств и оборудования в 2,6 раза (РФ 96,9 %);
- в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения 103,6 % (РФ 101,8 %);

- в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки 126,5 % (РФ 117,4 %);

- в производстве бумаги и бумажных изделий в 2,6 раза (РФ 104,2 %);

- в производстве резиновых и пластмассовых изделий 110,0 % (РФ 105,3 %).
По итогам апреля 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Воткинский завод», АО «Концерн «Калашников», АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», ПАО «Ижсталь», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «ЧМЗ», АО «СЭГЗ», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Ижевский завод пластмасс», ПАО «»Ижнефтемаш», ООО «Орион», АО «Глазовский завод «Металлист», АОр МДНП «Красная звезда», АО «Сактон», АО «Можгинский лесокомбинат», ОАО «НИТИ «Прогресс», ООО «ЭТЗ «Вектор», ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», АО «ИОМЗ», АО «136 ЦБПР», ЗАО «Можхим», ООО «Ижевский завод кирпича и керамзита», ООО «Завод железобетонных изделий», ЗЯБ «СУ №408» ФГУП «ГВСУ №4», ЗАО «РЕСТЭР», ООО «Бангли».
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 51,1 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 150,1 млрд. рублей, темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 164,1 %. За январь-апрель 2022 года добыто 3 367,0 тыс. тонн нефти, что на 8,2 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
ИПП по отрасли добыча нефти и природного газа на 3,4 процентных пункта превысил общероссийский показатель (104,8 %) и составил 108,2 %.
18 мая на территории АО «Сарапульский электрогенераторный завод» состоялось открытие участка серийного производства электродвигателей для отечественного пассажирского электротранспорта ДАТ-72 с замкнутым циклом производства.

До февраля 2022 года 75 % электродвигателей закупалось в Чехии и Австрии. 

Создание отечественного производства позволит замещать до 50 % импорта и производить ежегодно до 1 тысячи электродвигателей, что позволит укомплектовывать до 250 низкопольных трамваев в год.

19 мая состоялось торжественное подведение итогов реализации мероприятий национального проекта на предприятии ООО «25 Микрон».

С декабря 2021 года ООО «25 Микрон» участвует в реализации Национального проекта «Производительность труда» и Регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях». В качестве пилотного проекта, реализуемого при поддержке Регионального Центра Компетенций (далее - РЦК) в сфере производительности труда по Удмуртской Республике, был определен проект «Производство анодированного профиля». 
За 6 месяцев реализации проекта совместно с экспертами РЦК по Удмуртской республике удалось достичь следующих показателей: 

•
Среднее время протекания процесса анодирования профиля сократилось в 2,8 раза (с 84,2 до 29,7 часа);

•
Уровень незавершенного производства сократился в 3,3 раза (с 13392 до 4040 шт.);

•
выработка на одного сотрудника пилотного потока возросла при этом на 19 % (с 13,4 до 16 шт.\чел-час).

30 мая Глава города Ижевска Олег Николаевич Бекмеметьев и министр промышленности и торговли Удмуртии Виктор Александрович Лашкарев приняли участие в рабочей встрече на предприятии МУП «Ижводоканал» и ознакомились с ходом работ по оптимизации производственных процессов.
Предприятие с 2020 года участвует в реализации Национального проекта «Производительность труда» и по завершению реализации пилотного проекта по аварийному ремонту сетей, приступило к реализации дальнейших проектов.

Так, в рамках фазы тиражирования на данный момент силами Проектного офиса ведутся работы по оптимизации процессов в Абонентской службе, Цехе капитального строительства, а также в Автотранспортном цехе. 

Проект по оптимизации процесса заключения договоров холодного водоснабжения и водоотведения в Абонентской службе был инициирован для повышения качества обслуживания клиентов по данным направлениям обращений.

В ходе диагностики процесса были выявлены дублирующие операции инженеров по заключению договоров, ненужные этапы согласований. Эти и другие решения позволили сократить время заключения договора в 2 раза.

В автотранспортном цехе предприятия реализуется проект по оптимизации процесса «замены прокладки головки двигателя ГБЦ Д-245». Основной задачей данного проекта является выявление «узких» мест и сокращении времени на ремонт автотранспорта предприятия с семи до одного дня. Количество автомобилей в ремонте/ожидающих ремонта при этом, согласно целям проекта, сократится с 5 до 3 автомобилей.
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