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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-август 2022 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-август 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь-август 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 555,75 млрд. рублей, что на 23,7 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
По итогам 8 месяцев 2022 года Удмуртия занимает 2 место среди регионов ПФО по индексу промышленного производства, в том числе по отрасли «Обрабатывающие производства». 
ИПП в целом по промышленности – 106% (ПФО – 100,9%, РФ – 100,9%). ИПП обрабатывающих производств –108 % (ПФО -100,6%, РФ – 99,2%).

Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:
- производство бумаги и бумажных изделий – 178,7 %;

- производств химических веществ и химических продуктов – 130,4 %;

- металлургическое производство – 118,3 %;

- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 118,2 %;

- производство компьютеров, электронных и оптических изделий – 115,3 %.
По итогам 8 месяцев 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», АО «СЭГЗ», АО «Ижевский механический завод», АО «Свет», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Элеконд», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Ижевский завод пластмасс», АО «Глазовский завод «Металлист», ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ООО «ЭТЗ «Вектор», АО «ИОМЗ», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ОАО «НИТИ «Прогресс», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод», АО «136 ЦБПР», ЗАО «Можхим».
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 46,91 %. Объем отгруженных товаров отрасли составил 26,69 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2021 года – 130 %. Объем отгруженных товаров по отрасли «Добыча сырой нефти и природного газа» составил 237,72 млрд. рублей, темп роста – 131,2%, ИПП 106%. Крупнейшими предприятиями по добыче углеводородного сырья в республике остаются ПАО «Удмуртнефть» и АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова. За январь – август 2022 года нефтедобывающими предприятиями добыто 6 797 тыс. тонн нефти, что на 6% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
На предприятии ООО «Технические газы» 13 сентября состоялось официальное открытие участка по производству жидкой двуокиси углерода высшего сорта. На церемонии открытия присутствовали Глава Удмуртской Республики Бречалов А.В., Министр промышленности и торговли Лашкарев В.А., руководитель департамента корпоративного финансирования ООО «УралБизнесЛизинг» Попов И.Н.

 В основе получения жидкой двуокиси углерода заложена технология производства посредством сжигания природного газа с возможностью использования дымовых газов от внешнего источника (газопоршневых электростанций).

Качество производимой углекислоты соответствует требованиям ГОСТ 8050-85 и проверяется в собственной лаборатории химического анализа. Как отметил председатель совета директоров «Технических газов» Михаил Кондратенков, 80% рынка промышленных газов приходится на импортные компании. По его словам, предприятие может полностью закрыть потребность в пищевой и технической углекислоте у потребителей Удмуртии, а также соседних регионов – Татарстана, Башкирии и Пермского края.

В сентябре первые итоги внедрения технологий бережливого производства в рамках национального проекта «Производительность труда» подвели 3 предприятия республики.

ООО «Ижевский трубопрокатный завод» является единственным производителем электросварной трубы в Удмуртской Республике. Завод начал свою трудовую деятельность в 2016 году. Сегодня предприятие ежемесячно выпускает до 3000 тонн готовой продукции, которая отправляется через собственные логистический сети к клиентам и партнерам.
За 6 месяцев реализации проекта команде предприятия совместно с экспертами Регионального центра компетенций в сфера производительности труда Удмуртской Республики удалось достичь следующих показателей:
- среднее время протекания процесса производства трубы сократилось на 8% (с 139,5 до 129 часов);

- уровень незавершенного производства сократился на 24% (с 656 473 до 501 520 кг.);

- выработка на одного сотрудника пилотного потока возросла при этом на 6%. 
 Итоги первых шести месяцев реализации мероприятий национального проекта были подведены на предприятии ООО «ПК «Вортекс».

ООО «ПК «Вортекс» - это разработчик и производитель широкой линейки профессиональных продуктов и комплексных решений с высокой экономической эффективностью в области чистоты и защиты для различных индустрий. 

С 17 марта по 16 сентября 2022 года на предприятии, при поддержке экспертов РЦК, внедрялись принципы бережливого производства. Выполненные мероприятия позволили создать поток-образец ключевого продукта «Оптимизация процесса производства автошампуня» и достичь следующих результатов:

- время протекания процесса снизилось на 13%;

- снизились запасы незавершенного производства на 16%;

- увеличилась выработка сотрудников потока на 12%.

В торжественной обстановке на предприятии ООО «ПО «Камбарский машиностроительный завод» состоялось подведение итогов первого этапа реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда».
ООО «ПО «Камбарский машиностроительный завод» - многопрофильное предприятие. Является разработчиков и изготовителем современных систем управления, контроля и диагностики работы железнодорожного подвижного транспорта со встроенными модулями видеонаблюдения и GPS навигации. Проводит в полном объеме все виды ремонтов, в том числе капитально-восстановительный ремонт железнодорожного подвижного состава и автомобильной техники. Производит выпуск продукции любой сложности по чертежам или предоставленным образцам заказчика. Благодаря собственному конструкторскому бюро, занимается разработкой и производством технологических установок для нефтяных и газовых месторождений (емкостное, реакторное, теплообменное, блочное оборудование, технологические установки).

С марта 2022 года предприятие участвует в реализации нацпроекта. В качестве пилотного проекта, реализуемого при поддержке Регионального центра компетенций, был определен проект «Производство емкостного оборудования».
 За 6 месяцев реализации проекта удалось достичь следующих показателей:

- среднее время протекания процесса производства емкостного оборудования сократилось на 21% (с 513 до 108 часов);

- незавершенное производство на потоке в цехах сократилось на 30%;

- выработка на одного сотрудника пилотного потока возросла на 30%.
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