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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-октябрь 2020 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-октябрь 2020 года.

По данным Удмуртстата за январь-октябрь 2020 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 450 млрд. рублей (81,9% к аналогичному периоду прошлого года). Индекс производства по полному кругу организаций производителей январь-октябрь 2020 года в Удмуртской Республике составил 94,4%.
Доля предприятий обрабатывающих производств составляет 59,2% от общего объёма отгруженных товаров в промышленности республики, ими отгружено товаров на 266,4 млрд. рублей. 

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 121,5%, в производстве прочей неметаллической минеральной продукции – 103,9%, в производстве компьютеров, электронных и оптических изделий – 106,1%.
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составляет – 32,2%, объем отгруженных товаров отрасли составил 144,9 млрд. рублей. За январь-октябрь 2020 года добыто 7932,1 тыс. тонн нефти.  

В январе-октябре 2020 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали ЗАО «РЕСТЕР», АО «ИЭМЗ «Купол», ООО «Факел»,                               АО «Свет», ООО «Орион», АО «Сарапульский радиозавод», ООО «Новый дом»,                          ПАО «Ижнефтемаш», ОАО «Воткинская промышленная компания», ООО «ИМК» («Ижмебель»), АО «КБЭ ХХI века», ЗАО «ИЗМФ «ФМС», АО «Можгинский лесокомбинат», ОАО «НИТИ «Прогресс», АО «Ижевский завод пластмасс»,                         ООО «Ижевский завод кирпича и керамзита», ООО «Энергоремонт», АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг» и другие предприятия. 
ПАО «Ижсталь» (входит в Группу «Мечел») капитально отремонтировал сталеплавильный комплекс для выплавки и непрерывной разливки стали. В числе прочего был проведен ремонт экологического оборудования. В ходе ремонта заменили изношенные детали и узлы, восстановили элементы металлоконструкций, энерго- и гидравлической систем. Особое внимание уделили состоянию оборудования установок водоподготовки и газоочистки. В результате ремонта уменьшится расход электроэнергии и дорогостоящих огнеупорных материалов, снизится влияние на воздушную атмосферу.
Производительность комплекса – 300 тыс. тонн литой заготовки в год. На нем выплавляют и разливают углеродистые, конструкционные, инструментальные, нержавеющие, подшипниковые и электротехнические марки стали. Комплекс производит более 80% выплавляемой заводом стали и обеспечивает заготовкой прокатные станы.

ПАО «Ижсталь» была освоена технология производства жаропрочного устойчивого к коррозии сплава на единственном в России прокатном стане с нагревом заготовки вихревыми токами. Данный процесс позволяет вовлекать в производство технологические отходы, которые остаются после проката сплавов на мелкосортно-проволочном стане 250. Жаропрочные сплавы поставляются предприятиям авиационной, ракетостроительной и аэрокосмической отраслей. Изделия из них предназначены для работы в агрессивных средах и температурах от 500 до 1100 градусов Цельсия.

В октябре 2020 года ПАО «Ижсталь» были улучшены производственные показатели. Было реализовано более 32 тыс. тонн металлопродукции, что на 13% больше, чем в сентябре. По отношению к октябрю 2019 года реализация металлопродукции увеличилась на 8%, производство проката – на 1%. Продукция завода отгружена предприятиям машиностроения, автопрома, авиа- и ракетостроения, нефте- и горнодобывающего сектора, производителям специальной техники.
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