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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-сентябрь 2020 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-сентябрь 2020 года.

По данным Удмуртстата за январь-сентябрь 2020 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 389,7 млрд. рублей (81,2% к аналогичному периоду прошлого года). Индекс производства по полному кругу организаций производителей январь-сентябрь 2020 года в Удмуртской Республике составил 94,6%.
Доля предприятий обрабатывающих производств составляет 57,6% от общего объёма отгруженных товаров в промышленности республики, ими отгружено товаров на 224,5 млрд. рублей. 

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 125,8%, в производстве прочей неметаллической минеральной продукции – 104,6%, в производстве химических веществ и химических продуктов – 102%.

Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составляет – 33,6%, объем отгруженных товаров отрасли составил 131,1 млрд. рублей. За январь-сентябрь 2020 года добыто 7199,4 тыс. тонн нефти.  

В январе-сентябре 2020 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали ЗАО «РЕСТЕР», АО «Сарапульский радиозавод»,                   ООО «Орион», ООО «Факел», АО «Свет», ПАО «Ижнефтемаш», ООО «Новый дом», ООО «ЭТЗ «Вектор», АО «КБЭ ХХI века», ОАО «НИТИ «Прогресс», ЗАО «ИЗМФ «ФМС», ООО «Энергоремонт», ОАО «Воткинская промышленная компания»,                               АО «Можгинский лесокомбинат», АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», ООО «Ижевский завод кирпича и керамзита», ООО «Технические газы» и другие предприятия.  
ПАО «Ижсталь» (входит в Группу «Мечел») освоил производство 59 новых изделий для горнодобывающих предприятий: угольных компаний «Южный Кузбасс», «Якутуголь» и железорудной компании «Коршуновский ГОК» – им поставлены коронки и зубья ковшей экскаваторов, дробящие и футеровочные плиты, режущие ножи и кромки, клинья для бульдозеров.

За январь-сентябрь 2020 года ПАО «Ижсталь» отгрузило горнодобывающим предприятиям, которые так же входят в Группу «Мечел», более 600 тонн мелкотоннажного литья, что в 3,2 раза превышает показатель прошлого года. 

Поставленное литье обладает высокой износостойкостью при воздействии высокого давления и ударных нагрузок, жаростойкостью, пониженным коэффициентом трения. Такие высокие характеристики позволяет достичь отливка на модернизированном литейном оборудовании «Ижстали» (в 2017-2018 годах на заводе ввели в эксплуатацию две малотоннажные электродуговые печи, современные формовочные машины и установку холодно-твердеющих смесей).
В октябре 2020 года на второй площадке АО «ИЭМЗ «Купол» прошли испытания головного образца рециркуляционной установки для объектов атомной отрасли. Участие в них приняли представители Ижевского электромеханического завода, нижегородского института-разработчика, а также АО «Глазовский завод «Металлист» - поставщика комплектующих. Завод подобным проектом занимается впервые.

Проверка производительности показала, что сделанная на АО «ИЭМЗ «Купол» рециркуляционная установка соответствует всем требуемым параметрам. Специалисты завода не только успешно воплотили замысел разработчиков, но и исправили ряд конструктивных недочетов. 

До конца года АО «ИЭМЗ «Купол» должен изготовить десять рециркуляционных установок для поддержания необходимых температур на объектах атомной отрасли.
Ю.О. Емельянов
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