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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-ноябрь 2020 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-ноябрь 2020 года.

По данным Удмуртстата за январь-ноябрь 2020 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 498,7 млрд. рублей. Индекс производства по полному кругу организаций производителей за январь-ноябрь 2020 года в Удмуртской Республике составил 92,9%.
Доля предприятий обрабатывающих производств составляет 59% от общего объёма отгруженных товаров в промышленности республики, ими отгружено товаров на 294,4 млрд. рублей. 
Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 117,2%, в производстве прочей неметаллической минеральной продукции – 102,1%, в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения – 100,9%.
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составляет – 32,2%, объем отгруженных товаров отрасли составил 160,4 млрд. рублей. За январь-ноябрь 2020 года добыто 8671,8 тыс. тонн нефти.  

В январе-ноябре 2020 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали ООО «Факел», АО «Свет», ООО «Орион», АО «Сарапульский радиозавод», ООО «Новый дом», ПАО «Ижнефтемаш», ОАО «Воткинская промышленная компания», ООО «ИМК», АО «КБЭ ХХI века», ЗАО «ИЗМФ «ФМС», АО «Можгинский лесокомбинат», ОАО «НИТИ «Прогресс», АО «Ижевский завод пластмасс», ООО «Ижевский завод кирпича и керамзита» и другие предприятия. 
В Удмуртии разработали технологию получения в промышленных масштабах высококачественного ингибитора – вещества, замедляющего процесс коррозии. Деятельность осуществляется совместно со специалистами ИЭМЗ «Купол». Завод имеет опыт внедрения инноваций, современные лаборатории, поэтому для промышленного выпуска ингибиторов он был выбран в качестве партнера. Со стороны Ижевского электромеханического завода к исследованиям подключился Центр биохимической очистки. В настоящее время ведется согласование технико-экономического обоснования с Концерном ВКО «Алмаз-Антей», выбирается помещение для нового производства, стартовала работа по патентованию новой технологии производства ингибиторов. Подчеркивается, что благодаря инновационному методу российские предприятия смогут замещать импортную продукцию местными аналогами. Стоит отметить, что ранее в Удмуртии разработали дешевый метод применения пористого графена для научного приборостроения.

ПАО «Ижсталь» (входит в Группу «Мечел») завершил капитальный ремонт линии отделки сортового проката Kieserling. Ее продукция востребована предприятиями авто-, авиа и машиностроения, производителями нефтедобывающего оборудования. Усовершенствовали систему управления линией, что позволило выбирать оптимальную скорость обработки для каждой группы размеров проката и тем самым улучшить качество поверхности готовой металлопродукции. Линия производит обточенный пруток из всей марочной номенклатуры стали, выплавляемой заводом. «Ижсталь» имеет еще две линии отделки проката и выпускает обточенный металл в диапазоне от 14 до 115 мм. За 11 месяцев текущего года завод произвел почти 20 тыс. тонн обточенного проката.
Также был завершен капитальный ремонт тяжелого обжимного прокатного стана 850. В ходе ремонта были восстановлены механизмы транспортировки металла, отремонтированы двигатели, пускорегулирующая аппаратура и другие значимые элементы энергосистемы. Блюминг обеспечивает стальной заготовкой квадратного сечения все чистовые станы завода. Часть его продукции реализуется внешним заказчикам. За 11 месяцев текущего года было произведено более 130 тыс. тонн проката, в том числе из нержавеющих, инструментальных, быстрорежущих, жаропрочных марок стали.
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