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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь 2022 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 65,2 млрд. рублей, что на        39,4 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
Индекс промышленного производства (ИПП) в целом по промышленности составил 113,1 %, что выше общероссийского показателя на 4,5 процентных пункта (108,6 %). ИПП обрабатывающих производств составил 126,3 %, что выше общероссийского показателя на 16,2 процентных пункта (110,1 %). 

Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:

- в производстве компьютеров, электронных и оптических изделий (в 2,3 раза, РФ 116,3 %);

- в производстве текстильных изделий (в 13 раз, РФ 107,5 %);
- в производстве одежды (139,3 %, РФ 102,2 %);
- в производстве химических веществ и химических продуктов (117,3 %,  РФ        103,6 %);
- в производстве электрического оборудования (122,7 %, РФ 113,8 %);

- в производстве прочих транспортных средств и оборудования (в 4 раза, РФ        109,7 %);
- в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения (106,9 %, РФ 105  %);
- в производстве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования (111,6, РФ 160,9 %).
По итогам января 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «Ижевский завод пластмасс», ПАО «»Ижнефтемаш», ООО «Орион», ЗАО «ИЗМФ «ФМС», АО «Свет», АО «Глазовский завод «Металлист», АОр МДНП «Красная звезда», АО «Сактон» , АО «Можгинский лесокомбинат», ОАО «НИТИ «Прогресс», АО «136 ЦБПР», ООО «Завод железобетонных изделий», ЗЯБ «СУ №408» ФГУП «ГВСУ №4».
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 49,22 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 32,1 млрд. рублей, темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 152,5 %. За январь 2022 года добыто 874,5 тыс. тонн нефти, что на 10,2 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
ИПП по отрасли добыча нефти и природного газа на 1,9 процентных пункта превысил общероссийский показатель (108,3 %) и составил 110,2 %.
25 февраля 2022 года в рамках нацпроекта «Производительность труда» подведены итоги на предприятии ООО «НПФ «Реал-Шторм». 
ООО «НПФ «Реал-Шторм» является разработчиков и производителем металлокомпозитных баллонов высокого давления. Крупными потребителями баллонов являются ПАО «Газпром», а также автозаводы «Камаз» и «Нефаз». За 6 месяцев работы команды на участке производства металлокомпозитных баллонов удалось достигнуть:
 - сокращения времени производственного цикла на 13%;

 -снижения запасов незавершенного производства на 19%;

 - увеличения выработки персонала на 11%. 
Не останавливаться на достигнутом-девиз предприятия сегодня! 
Следующие два года ООО «Реал-Шторм» намерено применить полученный опыт и открыть проекты по повышению эффективности работы оборудования, улучшению эргономики рабочих мест, реорганизации системы хранения готовых баллонов и расширению производственных площадей. 
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