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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за апрель 2023 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за апрель 2023 года. 
По данным Удмуртстата за январь-апрель 2023 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 249,81млрд. рублей.

Индекс промышленного производства (далее-ИПП) в целом по промышленности составил 107,4 %, что выше общероссийского показателя на 6,8 процентных пункта (100,6 %). 
По отрасли "обрабатывающие производства" Удмуртия занимает 1 лидирующее место в ПФО-ИПП-120,8%, что выше общероссийского показателя на 17,9 процентных пункта (102,9 %). 
Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров демонстрируют следующие отрасли:

· производство электрического оборудования - 151,5%;

· производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки - 117,3%;

· прочих транспортных средств и оборудования - в 2,4р;

· производство компьютеров, электронных и оптических изделий - 112,3%;

· производство готовых металлических изделий -172,9%;

· производство одежды - 104,2%;

· производство металлургическое -103,9%;
· производство прочей неметаллической минеральной продукции – 111,5%;
· ремонт и монтаж машин и оборудования-110,1%. 
По итогам апреля 2023 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как ПАО «Ижнефтемаш», АО«Элеконд», АО «СЭГЗ», ООО «ИОМЗ», АО «Воткинский завод», АО«Ижевский механический завод», АО «ЧМЗ», ООО «Завод Буммаш», АО «ИЭМЗ «Купол», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ООО «ЭТЗ «Вектор», ООО «Энергоремонт», АО «КБЭ ХХI века».
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 31,17%, объем отгруженных товаров отрасли составил 77,87 млрд. рублей.
Делегация Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики приняла участие в 31-й международной специализированной выставке «Газ. Нефть. Технологии» в городе Уфе. Также на пленарной сессии обсудили вопрос по развитию нефтегазовой сферы, импортозамещения и промышленного производства. Участие в выставке приняли такие промышленные предприятия Удмуртской Республики как ООО «ЕрмакГаз», ООО ТД «Завод эмалированных труб» и ООО ТД «ЭНКО».

23 мая состоялся Российско-Китайский бизнес-форум. На мероприятие прибыла делегация из Российской Федерации во главе с Председателем Правительства Российской Федерации Мишустиным М.В. В числе участников форума - представители АО «Сарапульский радиозавод» и ООО «ПО «Камбарский машиностроительный завод». Участники посетили пленарное заседание с участием глав российской и китайской делегаций, круглые столы по специализированным направлениям. Также на полях форума проведены переговоры в формате B2B с китайскими коллегами.

19 мая ООО Концерн «Аксион» принял участие в Международной выставке здравоохранения «KIHE 2023» в Республике Казахстан. На индивидуальном стенде предприятия представлены: дефибрилляторы; электрокардиографы; аппарат искусственной вентиляции легких портативный; облучатель фототерапевтический; устройство обогрева новорожденного и другая медицинская техника. 
Медицинская техника Концерна является востребованной в таких странах как: Индонезия, Уругвай, Турция и Пакистан. А дефибрилляторы концерна размещены в метрополитене Тайланда.

К национальному проекту присоединилось 79 предприятие - ЗАО «Прогресс-Фармаимпекс».  

 
ЗАО «Прогресс-Фармаимпекс» входит в состав Группы Компаний «Фармаимпекс». ГК «Фармаимпекс» - это ведущая межрегиональная сеть аптек, представленная брендами «Бережная аптека», «Аптека от склада», «Аптека «Экона», «Аптека «Фармаимпекс», "Фармакон" и "Клюква". Включает более 750 аптек в 25 регионах России. 

Это уже второй опыт участия в нацпроекте. Первый проект был реализован на складе № 2 ООО «Фармаимпекс». 

В качестве пилотного проекта ЗАО «Прогресс-Фармаимпекс» был выбран процесс «Оптимизация товародвижения в аптеке». В качестве цели компания определила переформатирование процесса движения товарно-материальных ценностей и увеличение лояльности как внешнего, так и внутреннего клиентов. В планах -  снижение времени протекания процесса не менее чем на 30 %, увеличение оборачиваемости запасов не менее чем на 10 % и увеличение выработки не менее чем на 10 %.
4 день рождения отметил Региональный центр компетенции в сфере производительности труда Удмуртской Республики. При поддержке РЦК на 34 предприятиях республики реализуются мероприятия национального проекта. Более 1000 сотрудников предприятий обучено инструментам бережливого производства.

 
В Региональном центре компетенций Удмуртской Республики функционируют две Фабрики процессов: производственная (с 2019 года) и офисная (с 2021 года). На обеих фабриках обучено свыше 3,5 тысяч работников предприятий и организаций Удмуртии. Лидерами среди предприятий Удмуртии по количеству обученных на фабриках являются предприятия ООО "Иждрилл Холдинг" (62,2% всего персонала), МУП "ИжГЭТ" и МУП "Ижводоканал". Становится традицией учить на Фабриках новых сотрудников, команды новых проектов.

На "Фабрике производственных процессов" команда организует "производство без потерь", стремясь выпустить продукцию безупречного качества точно вовремя под требования заказчика. И на своих рабочих местах обучившиеся видят потери, понимают состав затрат, стремятся минимизировать их, уменьшая себестоимость выпускаемых изделий ради достижения максимальной прибыли. 

"Фабрика офисных процессов" направлена на ускорение и оптимизацию документооборота, в результате чего растет мотивация персонала. Как показывает статистика, в компаниях, где прошли обучение, время согласования документов сокращается в 3 раза, исполнители допускают меньше ошибок, команда оперативно реагирует на вызовы рынка, быстро и качественно проводятся совещания.  
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