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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-декабрь 2022 года

Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-декабрь 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь-декабрь 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 848,1 млрд. рублей, что на 11,2 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
По итогам 2022 года Удмуртия занимает 3 место среди регионов ПФО по индексу промышленного производства.
ИПП в целом по промышленности – 103 % (ПФО – 100,4%, РФ – 99,4%). ИПП обрабатывающих производств –104,5 % (ПФО -100,4%, РФ – 98,7%).
Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:
- производств химических веществ и химических продуктов – 118,8 %;
-  металлургическое производство – 117,4 %;
- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 120,7 %;
- производство прочих транспортных средств и оборудования – 189,3 %;
- производство текстильных изделий – 102,8 %;
- производство одежды – 109,7 %
По итогам 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», АО «СЭГЗ», АО «Ижевский механический завод», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Элеконд», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Ижевский завод пластмасс», АО «Глазовский завод «Металлист», АО «ИОМЗ», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ОАО «НИТИ «Прогресс».
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 41,26 %. Объем отгруженных товаров отрасли составил 349,97 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2021 года – 108 %. Объем отгруженных товаров по отрасли «Добыча сырой нефти и природного газа» составил 314,562 млрд. рублей, темп роста – 107,2%, ИПП 103,1%. Крупнейшими предприятиями по добыче углеводородного сырья в республике остаются ПАО «Удмуртнефть» и АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова. За 2022 год нефтедобывающими предприятиями добыто 10 153 тыс. тонн нефти, что на 3,1% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Кроме того, промышленными предприятия наращивают объем производства продукции инновационного характера. Так по итогам 2022 года объем производства составил 75,9 млрд рублей, что на 47,7% больше, чем в 2021 году. Значительно увеличились объемы производства продукции инновационного характера в таких отраслях как:
- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования на 62%;
- производство компьютеров, электронных и оптических изделий на 70,6%;
- производство электрического оборудования на 74%;
- в области здравоохранения и социальных услуг на 5,1%
Специалисты ЧМЗ разработали новую технологию производства металлического стронция. Это щелочноземельный металл, который ранее в основном импортировался в Россию. Сырьем для производства стронция на ЧМЗ служат технологические продукты, образующиеся на предприятиях при производстве магния, минеральных удобрений.
Разработка и производство силовых элементов электроники и средств автоматизации и управления топливными (водородными) элементами на предприятии АО «Сарапульский радиозавод».
 	По итогам реализации национального проекта «Производительность труда» за 2022 год: 63 предприятия республики получает адресную поддержку (план на 2022 год – 51 предприятие, показатель перевыполнен на 23,5%).
На 54 предприятиях созданы эталонные «потоки – образцы» под руководством экспертов ФЦК, РЦК и привлеченных консультантов.
Количество предприятий, внедряющих мероприятия национального проекта под региональным управлением (с РЦК) – 28 единиц. (План на 2022 год – 22, перевыполнен на 27,3%). 
Количество сотрудников предприятий и представителей региональных команд, прошедших обучение инструментам повышения производительности труда составило 1425 человек (План – 1022, перевыполнен на 39,4%).
В 2022 году Правительством Удмуртской Республики подписаны соглашения о реализации мероприятий национального проекта с 12-ю предприятиями: два предприятия производители пищевых продуктов, 9 предприятий обрабатывающего производства и 1 предприятие торговли. Экспертами РЦК УР в 2022 году реализовано на предприятиях 8 проектов по повышению производительности труда. На всех созданы потоки-образцы – это производственные участки с улучшенными условиями труда, изготавливающие изделия лучшего качества и с меньшими затратами, чем было до проекта.
В результате оптимизации потоков-образцов на предприятиях в 2022 году сокращено время производственного цикла изготовления изделий в среднем на 30%, увеличена выработка рабочих до 39 %, на 30% сокращены запасы незавершенного производства и связанные с ними издержки. Таких результатов удалось достичь без финансовых вложений, только за счет оптимизации процессов производства.	
[bookmark: _GoBack]	Так, например, только за два первых месяца реализации мероприятий национального проекта на Глазовском мебельном предприятии ООО «Новая мебельная фабрика» было подано порядка 30 кайдзен идей, половина из которых внедрена либо находится на финишной стадии. 
Помимо простых и легких к реализации улучшений, направленных на рост культуры труда есть по-настоящему значимые в экономическом плане решения. 
Так, в частности, подано предложение по снижению количества страниц, вкладываемых в продукцию инструкций, за счет переноса части информации в электронный вид с доступом покупателю по QR-коду на главной странице инструкции. Годовой экономический эффект от внедрения составит 3 млн рублей, а суммарный эффект от поданных на данный момент предложений уже превышает 4 миллиона. 
Особое внимание на производстве уделяют идеям по улучшению эргономики труда. Простое решение с применением подвеса для пистолета скоб облегчает ежедневный монотонный труд сборщика коробок и устраняет необходимость удерживать в руках тяжелое оборудование в течение рабочей смены.
	По итогам работы в 2022 году Региональный центр компетенций УР занял достойное 6 место. Три региона-лидера рейтинга пришли «к финишу» с минимальным отрывом друг от друга: 
РЦК Челябинской области - 8,66 балла;
РЦК Краснодарского края – 8,57;
РЦК Татарстана – 8,47. 
В первую десятку РЦК - лидеров нацпроекта «Производительность труда» (из 53 субъектов РФ) вошли:
- Рязанская и Нижегородская области;
- Удмуртская Республика (8,23 балла);
- Липецкая, Оренбургская, Томская и Белгородская области.
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