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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-июль 2024 года

Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-июль 2024 года. 
По данным Удмуртстата за январь-июль 2024 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 676,1 млрд. рублей, темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 143,5 %.
По итогам семи месяцев 2024 года Удмуртия по индексу промышленного производства (далее – ИПП) в целом по промышленности вошла в ТОП-10 среди регионов ПФО –  106,6 %, что выше ИПП Российской Федерации (104,8 %).
Предприятиями отрасли «обрабатывающих производств» отгружено продукции на 380,6 млрд. руб., темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 138,3 %. По индексу промышленного производства Удмуртия занимает 4-е место по отрасли «обрабатывающих производств» среди регионов ПФО – 114,9 %. ИПП выше общероссийского на 6,3 процентных пункта (РФ-108,6 %). Доля отрасли «обрабатывающие производства» в общем объеме производства составила 56,3 %.
Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров демонстрируют следующие отрасли:
ü производство электрического оборудования – 108,7 %;
ü производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 105,8 %;
ü производство готовых металлических изделий – 125,6 %;
ü производство компьютеров, электронных и оптических изделий – 162,8 %;
ü производство прочих транспортных средств и оборудования – в 111,9 %;
ü ремонт и монтаж машин и оборудования – 114,7 %.
Помимо машиностроительного комплекса с положительными результатами закончили квартал такие отрасли как:
ü производство одежды – 104,6 %;
ü производство мебели – 103,7 %;
ü производство резиновых и пластмассовых изделий – 102,7 %;
ü производство бумаги и бумажных изделий – 106,8  %;
ü производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях – в 17,5 раз;
ü производство прочей неметаллической минеральной продукции – 101,4 %.

Основными предприятиями оказывающие значительное влияние на положительную динамику данных отраслей благодаря своим высоким показателям по итогам семи месяцев 2024 года продемонстрировали следующие предприятия:
ПАО «Ижнефтемаш», ООО «ЛАДА Ижевский Автомобильный Завод»,                АО «Элеконд», АО «СЭГЗ», ООО «ИОМЗ», АО «Воткинский завод»,                    АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Ижевский механический завод», АО «Концерн «Калашников», АО «ЧМЗ», ООО «Завод Буммаш»,                АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Ижевский радиозавод»,                                                  ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ООО «ЭТЗ «Вектор»,                       ООО «Энергоремонт», ООО «Новый дом», ЗАО «Можхим», АО «КБЭ ХХI века», АО «Свет».

Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 38,5 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 260,3 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2023 года – 161,9 %.
Индекс промышленного производства (ИПП) по добыче полезных ископаемых в Удмуртской Республике составил 98,1 %. По «Добыче полезных ископаемых» Удмуртская Республика на 5 месте в ПФО.

100 лучших товаров России-2024.  Приумножим гордость Отечества! 
Стабильность, масштабность, демократичность, двухступенчатый отбор: уже 27 лет конкурс «100 лучших товаров России» остается популярным среди товаропроизводителей. Девиз конкурса: Приумножим гордость Отечества!
 В этом году на региональный этап конкурса было заявлено 36 видов продукции и услуг от 21-го предприятия Удмуртской Республики.
Продукция и услуги предприятий-участников оценивалась в 6-ти номинациях: 
ü Продовольственные товары; 
ü Промышленные товары для населения; 
ü Продукция производственно-технического назначения
ü Услуги для населения; 
ü Услуги производственно- технического назначения; 
ü Изделия народных и художественных промыслов. 
В работе региональной конкурсной комиссии по качеству приняли участие представители Министерства промышленности и торговли УР, Министерства экономики УР,  Министерства сельского хозяйства и продовольствия УР, Управления Роспотребнадзора по УР, эксперты ФБУ «Удмуртский ЦСМ» и представители других организаций.  
По итогам оценивания конкурсных продукций и услуг региональный этап прошли: АО «Концерн «Калашников», ООО «Концерн «Аксион», АО «Милком» ПП «Глазов-Молоко», АО «Милком» ПП  «Кезский сырзавод», ООО «Завод микроэлектронных технологий», ООО «Ижсталь-ТНП», АО «Свет», ООО «Аэроскан», ЗАО «Сарапульский дрожжепивзавод», АО «»Ижевский электромеханический завод «Купол», ООО «Трейдинговая компания «Найди», ОАО «Воткинский молочный завод», ООО «Завод строительных лесов «Союз», ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ЗАО «Шаркан-трикотаж», АОр МД НП «Красная звезда», ООО «Воткинский завод теплоизоляционных материалов», ООО «Водовоз18», ООО «Ижевский завод тепловой техники», ООО «ИЗТТ-Сарапул», ООО «Гостинный двор».

ООО «Криотехника» продолжает успешно тиражировать бережливое производство на своем предприятии
ООО «Криотехника» – участник нацпроекта «Производительность труда» год назад оптимизировали поток по производству испарителей атмосферных, в результате увеличилась выработка на потоке на 78%. 
Предприятие не остановилось на достигнутом и продолжило вводить культуру бережливого производства в остальные производственные процессы. 
На потоке по производству криогенных резервуаров за счет расширения площади цеха в результате переноса заготовительных операций  удалось достигнуть следующих результатов:
ü в 2 раза увеличилась производительность труда, стали производить по 8 резервуаров в месяц вместо 4; 
ü в 4 раза сократили время на шитье теплоизоляционных матов благодаря созданному спецстенду для намотки и шитья;
ü в 2️ раза снизили время выполнения операции по приварке ребер жесткости, благодаря собственному разработанному решению рабочих предприятия;
ü в 3️ раза сократилось время на операцию по пескоструйной обработке резервуаров благодаря разработанному удобному ручному вращателю;
ü 0️ претензий за счет улучшения качества покрытия пескоструйным методом.

ООО «РТЛ» и Удмуртия: новые перспективы сотрудничества 
Представители ООО «РТЛ» с рабочим визитом посетили промышленные предприятия Удмуртии: ООО «ЗНО «Техновек», OOO «Нефть», АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Концерн «Калашников». Делегаты ознакомились с выпускаемой продукцией, а также с производственными мощностями наших предприятий.
ООО «РТЛ» – компания, оказывающая транспортно-экспедиционные услуги по организации перевозки негабаритных и тяжеловесных грузов во все точки России, включая страны СНГ. 
Одной из ключевых тем встречи стала организация логистических цепочек. Представители ООО «РТЛ» предложили свои решения, которые позволят повысить эффективность и снизить затраты на транспортировку.

ООО «Уралсвязьснаб»: открытие новых перспектив для Удмуртии
ООО «Уралсвязьснаб» – предприятие, которое производит электронику для нужд ТЭК, РЖД, автомобильной отрасли, жгуты для бытовой и промышленной аппаратуры, осваивает и поставляет на серию автомобильные и общепромышленные разъемы.
На сегодняшний день компания бурно развивается и делает огромные шаги по импортонезависимости  электронной компонентной базы (ЭКБ). С 2022 года начались экспортные отгрузки производимой предприятием ЭКБ в составе смежных изделий.

Удмуртская Республика не сдает позиции!
Согласно промежуточным итогам рейтинга национального проекта «Производительность труда» подведенным Минэкономразвития России  по итогам первого полугодия 2024 года Удмуртская Республика остается в числе регионов возглавляющих рейтинг национального проекта «Производительность труда» за 2024 год.
При подведении итогов учитывались такие показатели как:
ü ️тиражирование лучших практик повышения производительности;
ü ️охват предприятий мерами по обучению работников;
ü ️объем льготного кредитования;
ü ️исполнительская и кассовая дисциплины региональных команд. 
Национальный проект «Производительность труда» направлен на формирование современной производственной культуры. Эксперты помогают бизнесу эффективнее использовать внутренние ресурсы, обеспечивать полную загрузку оборудования, оптимизировать перемещения продукции, материалов и логистику в целом.

Льготные займы ФРП: Откройте новые горизонты для вашего промышленного предприятия
ООО «ИЗТТ-Сарапул» нарастило в 2,7 раза выпуск трубчатых электрических нагревательных элементов (ТЭН) для тепловых приборов бытового и промышленного назначения.
Фонд развития промышленности (ФРП) выделил предприятию льготный заем в размере 94 млн рублей по программе «Проекты развития». На эти средства ООО «ИЗТТ-Сарапул» приобрело высокопроизводительное оборудование, что позволило значительно увеличить технологические возможности компании - объем месячного производства вырос с 14 тыс. до 38 тыс. единиц ТЭН.
До конца текущего года в планах у предприятия изготовить 500 тыс. изделий, в 2025 году – 1 млн изделий. В дальнейшем ООО «ИЗТТ-Сарапул» намерено выпускать до 2,5 млн ТЭН в год, что почти в 15 раз превышает уровень производства до модернизации.
Воспользоваться льготным софинансированием может любое предприятие, которое планирует реализовать проекты, направленные на импортозамещение, производство высокотехнологичной и конкурентоспособной продукции. Подать заявку и получить более подробную информацию можно на сайте ФРП: https://frprf.ru/.




Кто знает, что такое ХАССП?
7 августа 2024 года Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики совместно с АНО «Роскачество» организован вебинар «Практика соблюдения принципов ХАССП. Санитарное законодательство 2024». 
Принципам ХАССП обучили 95 предприятий общественного питания, ритейла, гостиничного бизнеса. Все участники мероприятия получили образцы документов, необходимых для внедрения принципов ХАССП.
️ХАССП – это система управления пищевой безопасностью, набор обязательной для работы предприятия документации, которая позволяет оптимально организовать работу персонала и обеспечить изготовление качественной и безопасной для потребителя продукции. 
Внедрение ХАССП убережёт от заражений и порчи продукции, отравления гостей и последствий таких ситуаций, а также от административной ответственности, предусмотренной ст. 6.3, 6.6 КоАП. Это спокойствие собственника и гарантия безопасности его бизнеса.

Развитие экспорта в Удмуртии
В Приволжском федеральном округе определены победители Всероссийской премии «Экспортер года». Это организации и индивидуальные предприниматели, добившиеся существенных результатов в экспорте товаров, работ, услуг, а также результатов интеллектуальной деятельности.
Среди отличившихся отмечены промышленные предприятия Удмуртской Республики:
ООО «Новый дом» (3 место в номинации «Экспортер года в сфере промышленности» (МСП);
АО «Сарапульский электрогенераторный завод» (3 место в номинации «Экспортер года в сфере машиностроения» (крупный бизнес).
Также генеральный директор ООО «Новый дом» Телицына Елена Александровна вошла в первую тройку в номинации «Лучшая женщина-экспортер» (МСП).
Ю.О. Емельянов
т. (3412)-495-300, ф. 495-639
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