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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за май 2023 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за май 2023 года. 
По данным Удмуртстата за январь-май 2023 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 318,871 млрд. рублей.
Индекс промышленного производства (далее-ИПП) в целом по промышленности составил 106,8 % (РФ-101,8 %; ПФО-105,0 %).

Предприятиями отрасли «обрабатывающих производств» отгружено продукции на 186,8 млрд. руб. (темп роста к аналогичному периоду прошлого года-119,5%). По индексу промышленного производства по отрасли «обрабатывающих производств» Удмуртия занимает 2 место в ПФО – 119,3 % (РФ-104,8 %; ПФО-105,7 %).
Доля отрасли "обрабатывающие производства" в общем объеме производства составила 58,6 %.
Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров демонстрируют следующие отрасли:

· производство электрического оборудования – 154,3%;

· производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки - 117,9%;

· прочих транспортных средств и оборудования - в 2р;

· производство компьютеров, электронных и оптических изделий - 113,3%;

· производство готовых металлических изделий -156%;

· производство одежды – 105,3%;

· производство металлургическое -108,9%;
· производство прочей неметаллической минеральной продукции – 110,6%;
· ремонт и монтаж машин и оборудования-100,2%. 
По итогам мая 2023 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как ПАО «Ижнефтемаш», АО «Элеконд», АО «СЭГЗ», ООО «ИОМЗ», АО «Воткинский завод», АО «Ижевский механический завод», АО «ЧМЗ», ООО «Завод Буммаш», АО «ИЭМЗ «Купол», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ООО «ЭТЗ «Вектор», ООО «Энергоремонт», ООО «Новый дом», ЗАО «Можхим», АО «КБЭ ХХI века». 
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 32,9 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 104,744 млрд. рублей.

Три рециркуляционные установки производства ИЭМЗ «Купол» будут охлаждать системы реактора. На новую АЭС завод поставит около 140 единиц оборудования, большая часть изготовлена с использованием оребренной трубы. Ее производство «Купол» запустил в конце прошлого года благодаря поддержке Фонда развития промышленности. Трубы с такими характеристиками, которые теперь выпускают наши специалисты, нигде в России больше не производятся. Новая станция заменит запущенную в 1976 году Курскую АЭС после окончания срока ее эксплуатации, сейчас она питает электричеством порядка 20 регионов страны. Оборудование, выпущенное на ИЭМЗ, обеспечивает работу уже целого ряда объектов атомной энергетики, в том числе - Белоярскую, Кольскую, Ленинградскую, Ростовскую атомные электростанции.
Команды предприятий ООО «Новый дом», ООО «Иждрил Холдинг» и МУП «ИжГЭТ» г. Ижевска прошли имитационный тренинг «Фабрика офисных процессов». Четкое определение значимых и незначимых для клиента действий сократили процесс работы с договорами в 4 раза! Команда нового предприятия – участника нацпроекта ООО «Мебель» с ознакомительным визитом посетила компанию ООО «ЭТЗ «Энергорегион».
 Сотрудники предприятия рассказали об эффективности применения инструментов бережливого производства и продемонстрировали их внедрение на практике. На предприятии ООО «Радиан» с целью облегчения тяжелого физического труда сотрудников на участке фасовки готовой продукции (леек) разработаны новые столы с наклонной конструкцией для подачи рассеивателей. Согласно проведенному анкетированию среди сотрудников, физические нагрузки сократились в два раза. Видимые улучшения положительно влияют на вовлеченность сотрудников в постоянные изменения.
22 июня в «Коммерсантъ-Удмуртия» состоялся круглый стол, на котором обсудили, как и где можно получить поддержку от государства. Напомню, что в нашей республике работает Удмуртский фонд развития промышленности, который предоставляет льготные займы промышленным предприятиям республики. По региональным программам, действующим в фонде, предприятие может получить от 5 до 50 млн рублей под 5% годовых. Кроме того, через региональный Фонд можно подать заявку на совместный займ с Фондом развития промышленности на получение льготного займа от 20 до 200 млн рублей по ставке от 1 до 3% годовых.
Комиссия профессорско-преподавательского состава Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации отобрала 100 лауреатов Премии. Основными критериями отбора стали: инновационность и технологическая новизна, экономические перспективы, социальная значимость, объем персонального вклада участника. В сотню претендентов на победу вошли руководители предприятий из 47 регионов России. От Удмуртской Республики в ТОП-100 вошел директор ООО «Криотехника» Тарасов Сергей Сергеевич! Кстати, предприятие является активным участником национального проекта «Производительность труда», что говорит об инициативности руководителя и о стремлении к развитию и совершенствованию компании. Итоги премии станут известны 11 июля 2023 года на Международной промышленной выставке ИННОПРОМ в Екатеринбурге.
28 июня 2023 года на предприятии ООО «Криотехнка» прошел День информирования по итогам завершения пилотного проекта в рамках реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда». Команда проекта рассказала коллективу и гостям из компаний ООО "Мебель" и ООО "Радиан" о том, каких итоговых результатов удалось добиться при сборке «Испарителя атмосферного»:

-для скрепления между собой профилей испарителя используются вставки, нарезанные из этого же профиля. В общей сложности для одного испарителя требуется 320 вставок. Нарезку вставок на ленточной пиле поштучно заменили резкой 3-х вставок одновременно.

-сварщикам-аргонщикам для приварки элементов конструкции приходилось до 150 раз залазить на стремянку. Для повышения безопасности и эргономики при сварке на высоте и сокращения времени на постоянные подъемы и спуски купили гидроподъемник. Для удобства перемещения приварили к гидроподъемнику колеса, тем самым сделав его мобильным.

В результате простых решений удалось добиться следующих результатов: 
· время протекания процесса изготовления испарителя атмосферного удалось снизить на 19% (с 51,8 до 41 часа); 
· повысить выработку на одного работника на 18% (с 0,009 до 0,011 шт/чел-час); 
· уменьшить оборачиваемость запасов на 10% (со 146 до 131 суток).

А это значит, что при тех же ресурсах в будущем, компания сможет выполнять заказы клиентов в более сжатые сроки, либо за то же время выполнить больше заказов клиентов. 
Министр промышленности и торговли Удмуртской Республики В.А. Лашкарева лично наградил участников команды почетными грамотами Министерства промышленности и торговли УР и пожелал компании скорейшего перехода к системному использованию инструментов бережливого производства и знаний, полученных в рамках пилотного проекта, на все процессы предприятия.
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