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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за март 2023 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за март 2023 года. 
По данным Удмуртстата за январь-март 2023 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 185,52 млрд. рублей.

Индекс промышленного производства (ИПП) в целом по промышленности составил 107,6 %, что выше общероссийского показателя на 8,5 процентных пункта (99,1 %). ИПП обрабатывающих производств составил 120,4 %, что выше общероссийского показателя на 19,3 процентных пункта (101,1 %). 

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров демонстрируют следующие отрасли:

-  производство электрического оборудования – 156%;

- производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 120,9%;

- прочих транспортных средств и оборудования – в 2,8р;

- производство компьютеров, электронных и оптических изделий - 106,76%;

- производство готовых металлических изделий –181%;

- производство одежды – 107%;

 - производство металлургическое – 100,2%.
По итогам марта 2023 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Элеконд», АО «СЭГЗ», ООО «ИОМЗ», АО «Воткинский завод», АО «Ижевский механический завод», АО «ЧМЗ», ООО «Завод Буммаш», АО ИЭМЗ «Купол», ООО «Энергорегион», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ».
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 31,22 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 57,92 млрд. рублей.
ИПП по отрасли добыча нефти и природного газа на 1,8 процентных пункта превысил общероссийский показатель (96,7) и составил 98,5 %.
Специалисты Топливной компании Росатома «ТВЭЛ» из ВНИИНМ им. А.А. Бочвара (АО «ВНИИНМ», Москва) и Чепецкого механического завода (АО ЧМЗ; г. Глазов, Удмуртия) завершили разработку отечественной технологии изготовления листов из ниобия особой чистоты. 

Этот материал используется как основа для изготовления сверхпроводящих резонаторов – устройств, создающих электрическое поле для ускорения элементарных заряженных частиц: протонов, ионов и электронов. Именно ускорители частиц являются основным инструментом учёных в современной экспериментальной физике. Технологии на базе сверхпроводящих резонаторов заложены в основу исследовательских установок крупнейших научных проектов класса mega science, таких как FCC (ЦЕРН, Швейцария), CEPC (Китай), ILC (Япония), MYRRHA (Бельгия), NICA (Дубна, Россия), XFEL (Германия, с участием России).

Несмотря на то, что Росатом обладал доказанными компетенциями в изготовлении сверхпроводников на уровне мировых лидеров, до настоящего времени в России отсутствовало производство исходного материала – листов из высокочистого ниобия – такой технологией владели лишь несколько компаний в мире из Японии, США, Китая и Евросоюза. 

«Топливная компания Росатома «ТВЭЛ» расширила линейку инновационных продуктов мирового уровня и готова обеспечить продукцией из высокочистого ниобия научные проекты класса mega science. Это достижение укрепляет не только технологический суверенитет России в проведении научных исследований, но и экспортный потенциал. В частности, интерес к нашему резонаторному ниобию проявляют ученые из Азиатского региона для создания собственного прототипа сверхпроводящего линейного ускорителя частиц нового типа», - отметил старший вице-президент по научно-технической деятельности АО «ТВЭЛ» Александр Угрюмов. 

Инициатором и заказчиком новой разработки выступил Блок научно-технической деятельности АО «ТВЭЛ» (департамент по научно-технической деятельности неядерных производств). Идея создания собственной российской технологии изготовления материалов из сверхчистого ниобия впервые возникла в результате многолетнего научного сотрудничества Топливной компании ТВЭЛ с Европейским Центром Ядерных Исследований (ЦЕРН, Швейцария) в разработке сверхпроводящих ниобий-оловянных стрендов для ускорителей частиц. В качестве исходных требований к листам из ниобия была использована спецификация ЦЕРН, соответствующая самым высоким показателям для подобных материалов, достигнутых в мире на сегодняшний день. 

Так, в ходе разработки требовалось получить на листах коэффициент остаточного электросопротивления RRR более 300. RRR является интегральным показателем чистоты и качества материала, работающего при температурах жидкого гелия 4,2К. Кроме того, работа должна была быть выполнена применительно к существующему оборудованию АО ЧМЗ (получение слитков ниобия методом многократного электронно-лучевого переплава) и АО «ВНИИНМ» (получение листа). В ходе НИОКР на ЧМЗ была изготовлена опытная партия слитков ниобия диаметром 135-145 мм и общей массой более 300 кг, достигнут RRR более 400, что существенно превышало значение, полученное на слитках ниобия по штатной технологии. 

В АО «ВНИИНМ» из слитков была изготовлена квалификационная партия ниобиевых листов размерами 2х200х300 мм в количестве 50 штук с RRR более 300 и получены другие требуемые характеристики: размер зерна, механические свойства, химический состав, шероховатость поверхности, отсутствие несплошностей. Также в ходе НИОКР был доработан комплект технологических инструкций АО ЧМЗ, методики измерений, проведена их аттестация, разработаны технические условия. По итогам работы было создано несколько РИД (результаты интеллектуальной деятельности), оформлен патент и ряд ноу-хау.
АО «Ижевский завод пластмасс» ввёл в эксплуатацию новые линии производства:

1) термоформовочную оборудование и освоил выпуск современных складных ковриков из сшитого пенополиэтилена.
Благодаря новому методу производства изделия приобретают следующие качества:

- компактный формат для хранения и транспортировки;

- простой и интуитивно понятный способ складывания/раскладывания;

-отсутствие эффекта памяти и всегда ровная поверхность без нежелательных сворачиваний
2) «Линии ламинирования горячим воздухом»

Уникальное оборудование, позволяющее выпустить продукцию из вспененного полиэтилена торговых марок Isolon®, Nolosi® и Warmlex® в увеличенных толщинах до 270 мм!

Оборудование позволяет изготавливать изделия широкого диапазона плотностей: от 25 до 330 кг/м³. 

Материал подходит для следующих направлений:
• Производство гимнастических матов и спортивного снаряжения;

• Изготовление амортизирующих элементов в машино- и судостроении;

• Тепло- и шумоизоляция стен, перегородок и фундаментов;

• Виброизоляция фундаментов зданий, автомобильных и железных дорог, промышленного оборудования;

• Изготовление компенсаторов для укладки трубопроводов большого и малого сечения;

• Для упаковки инструментов, приборов и оборудования (ложементы);

• При производстве плавучих матрасов для отдыха.
3) «Линии каширования и ламинирования на основе клеев-расплавов».

Ижевский завод пластмасс заинтересован в расширении производства качественных
 материалов, удовлетворяющих запросы покупателей. Поэтому в связи с растущим спросом на продукцию с клеевым слоем, приобретена дополнительная линия каширования, позволяющая выпускать продукцию IsolonTape 500 с наилучшим качеством как клеевого слоя, так и антиадгезионного покрытия.

В апреле в национальный проект «Производительность труда» вступили 2 предприятия: АО «Реммаш» и ООО «Сарапульский электромеханический завод». 
Акционерное общество «Реммаш» ведет начало от Глазовской машинно-тракторной мастерской с 1931 года. За годы истории предприятие пережило череду преобразований и в настоящее время представляет собой современный завод по производству сельскохозяйственных машин и оборудования.

Сегодня на предприятии налажен выпуск оборудования сельскохозяйственного назначения - это широкий спектр оборудования для уборки навоза из животноводческих помещений, кормоприготовительное оборудование, шнековые транспортеры и другое. Продукция предприятия сертифицирована на соответствие требованиям технических регламентов Таможенного союза. 

Стабильно работающее предприятие, пользуется заслуженным авторитетом у заказчиков по всей России, а также в Белоруссии, Казахстане, Азербайджане, Киргизии и Узбекистане.

Команда предприятия определила продукт для реализации пилотного проекта - Навозоуборочный транспортер КСН-Ф-100. В 2022 году предприятие произвело 373 навозоуборочных транспортеров, что составляет в выручке 105 млн.рублей. На 2023 год команда предприятия поставила себе цель увеличить производство навозоуборочных транспортеров КСН-Ф-100 на 15%.

Сарапульский электромеханический завод – производитель электротехнического оборудования широкого спектра. Предприятие выпускает трансформаторные подстанции (БКТП КТП МТП СТП), распределительные устройства (КСО КРУН КРУ НКУ и прочее), устройства автоматического управления и учета электроэнергии, опоры ЛЭП и др.  Современный подход к производству и строгое соблюдение нормативов позволяет занимать предприятию уверенные позиции на рынке и обеспечивать высокое качество производимой продукции. 

Принципы бережливого производства команда предприятия будет познавать и внедрять с помощью экспертов Регионального центра компетенций. На предприятии уже дан старт проекту и процессам обучения. Для оптимизации процесса выбран поток изготовления комплектных трансформаторных подстанций.

В апреле 2023 года первое предприятии отрасли «Торговля» ООО «Фармаимпекс» подвело итоги первого этапа реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда». 

ООО «Фармаимпекс» – это федеральная сеть аптек, известная покупателям страны под брендами «Экона», «Бережная аптека», «Фармакон», «Аптека от склада», «Клюква» и «Аптека «Фармаимпекс». Компания является одним из лидеров аптечного бизнеса и входит в число крупнейших аптечных сетей России. На сегодняшний день в аптеках, складах и офисах «Фармаимпекс» трудятся свыше 4500 человек.

В сентябре 2022 года компания вошла в Национальный проект «Производительности труда». В качестве площадки для внедрения проекта был выбран один из складов оптовой торговли лекарственными средствами, а в качестве эталонного участка – отдел приёмки.

В течении 6 месяцев совместно с экспертами Регионального центра компетенций на предприятии проводились мероприятия по оптимизации процесса приемки товара, транспортировки и других вспомогательных процессов.

После анализа текущего состояния рабочая группа зафиксировала более 80 проблем абсолютно разного характера. Большинство из них приводили к потерям, излишним запасам и увеличению времени протекания процесса.

В ходе совместной работы выявленные проблемы были решены, что в итоге значительно упростило труд сотрудников и увеличило эффективность.

Так, например, ранее экcпедиторы при возврате из аптек тары сортировали ящики на 2 склада по принадлежности. При этом каждую тару нужно было достать из стопки, чтобы отсканировать и отсортировать на какой склад везти (этикетка была не видна). В среднем на поддон затрачивалось 20 мин, 5 секунд на ящик. После размещения штрих-кода и этикетки тары так, чтобы для сканирования не нужно было доставать из стопки ящик и закрепления определенного цвета за складами (сортировка по цвету) затраты времени на приёмку оборотной тары снизились с 5 секунд до 2-ух.

Так же были устранены ненужные транспортировки и перемещения товара. После разделения склада на зоны хранения, цветовой маркировки, изменения алгоритма размещения товара и планировки склада, ненужные движения грузчиков и фасовщиц снизились до 48% в день.

Еще один пример — после изменения алгоритма сборки перемещения лекарственных средств на РЦ в г. Тюмени время операции сократилось на 25% , а трудозатраты фасовщиков сократились на 35% на обоих складах.

Потенциальный экономический эффект от внедренных мероприятий составил 1,8 млн. рублей в год.

Сейчас компании предстоит самостоятельная работа и тиражирование подходов на другие процессы и подразделения. Два сотрудника «Фармаимпекс» прошли подготовку на инструкторов по Бережливому производству, что позволит организовать обучение, распространить полученные знания и практический опыт на всю компанию.

Внедренные изменения повысили качество рабочих мест сотрудников компании, сделали их более удобными и комфортными, а работу — более простой и эффективной.
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