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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-ноябрь 2022 года

Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-ноябрь 2022 года. 
По данным Удмуртстата за январь-ноябрь 2022 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 772,43 млрд. рублей, что на 14,6 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 
По итогам 11 месяцев 2022 года Удмуртия занимает 2 место среди регионов ПФО по индексу промышленного производства, в том числе по отрасли «Обрабатывающие производства». 
ИПП в целом по промышленности – 103,4 % (ПФО – 100,2%, РФ – 99,9%). ИПП обрабатывающих производств –104,8 % (ПФО -100,2%, РФ – 99,2%).
Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:
- производств химических веществ и химических продуктов – 119 %;
- металлургическое производство – 121,8 %;
- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 119,4 %;
- производство прочих транспортных средств и оборудования – 198,9 %;
- производство текстильных изделий – 104,1 %;
- производство одежды – 111,0 %
По итогам 11 месяцев 2022 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», АО «СЭГЗ», АО «Ижевский механический завод», АО «Сарапульский радиозавод», АО «Элеконд», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Ижевский завод пластмасс», АО «Глазовский завод «Металлист», АО «ИОМЗ», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ОАО «НИТИ «Прогресс».
Важное место в структуре промышленности занимает добыча полезных ископаемых – 42,8 %. Объем отгруженных товаров отрасли составил 330,61 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2021 года – 113,2 %. Объем отгруженных товаров по отрасли «Добыча сырой нефти и природного газа» составил 299,095 млрд. рублей, темп роста – 112,9%, ИПП 103,6%. Крупнейшими предприятиями по добыче углеводородного сырья в республике остаются ПАО «Удмуртнефть» и АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова. За январь – ноябрь 2022 года нефтедобывающими предприятиями добыто 9 301,1 тыс. тонн нефти, что на 3,6% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

 	 В ноябре АО «Сарапульский электрогенераторный завод» отгрузил первую партию тяжелых тяговых двигателей для белорусского BKM Holding (Минск, холдинг «Белкоммунмаш»). 
Двигатель ДАТ-72Б был сконструирован специально для низкопольных трамваев производства BKM Holding. Представители белорусского предприятия разработали техническое задание на производство нового изделия, а конструкторы и инженеры СЭГЗ изменили конструкцию серийного ДАТ-72 под потребности коллег из Минска.
Ранее на данные трамваи устанавливались двигатели зарубежного производства. 
За месяц в Беларусь из Сарапула отправлено 44 изделия ДАТ-72Б.

Подведены итоги реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда» в Удмуртской Республике за 2022 год.
По итогам 2022 года в нацпроект привлечено 73 предприятия. В 2022 году соглашения о реализации мероприятий национального проекта с Правительством Удмуртской Республики и с Региональным центром компетенций заключило 12 предприятий. 
8 проектов по повышению производительности труда на предприятиях реализовано экспертами Регионального центра компетенции в 2022 году. 
На первом этапе реализации мероприятий национального проекта на предприятиях создается эталонный поток, сотрудники предприятий обучаются принципам и инструментам бережливого производства, создается проектный офис. 
В результате оптимизации потоков-образцов на предприятиях в 2022 году сокращено время протекания процесса производства в среднем на 30%, увеличена выработка на 18 %, на 30% сокращены запасы незавершенного производства.
Подведены итоги по обучению:
- С 2019 года силами Регионального центра компетенций Удмуртской Республики обучено 894 чел. (план - 788 чел.). Лидеры по количеству обученных – ООО «Орион» (133 чел.), МУП "Ижводоканал" (113 чел.), ООО "ПО "Камбарский машиностроительный завод" (74 чел.);
- Лидеры по прохождению электронных курсов - ООО "ПО "Камбарский машиностроительный завод" (152 чел.), ООО «25 Микрон» (44 чел.);
- За 2022 год в УР подготовлено 27 инструкторов по бережливому производству (план 16 чел.);
- Лидеры в разработке системы обучения: МУП «ИжГЭТ», АО «Элеконд», МУП "Ижводоканал";
- Лидеры по количеству проведенных экскурсий - МУП «ИжГЭТ», ОАО «ВПК».
В декабре 2022 года итоги первого этапа реализации мероприятий национального проекта подвели команды 2 предприятий. Эталонные потоки-образцы созданы на ООО «Глазовская мебельная фабрика» и ООО «Локомотив».
ООО «Глазовская мебельная фабрика» - один из крупных производителей корпусной мебели в России. Свою производственную деятельность фабрика ведет с 1934 года.
В качестве пилотного проекта, реализуемого при поддержке Регионального центра компетенций, бул определен проект «Оптимизация процесса производтсва модульных серий корпусной мебели на примере Шкафа для посуды и Шкафа-витрины. Именно это направление деятельности на сегодняшний день, в общем объеме производства является самым трудоемким и включает в себя самое большое количество операций. Обе коллекции составляют 17 % в ообъеме продаж за последние 12 месяцев. 
В ходе совместной работы были выявлены проблемы, решения которых значительно упростило труд сотрудников и увеличило эффективность. 
В целом на пилотном потоке удалось достичь:
- сокращения времени протекания процесаа на 49%;
- увеличения выработки на одного сотрудника на 39%;
- сокращения уровня незавершенного производства на 38%.
Удмуртская Республика вошла в группу лидеров из 18 субъектов РФ рейтинга национального проекта «Производительность труда».
Рейтинг составлен Министерством экономического развития России среди регионов, которые вовлекают предприятия в нацпроект. Учитывалось, как широко в субъекте используют меры поддержки нацпроекта, сколько предприятий повысили производительность на 5%, оценивались эффективность региональных команд и кассовая дисциплина.  
В регионах-лидерах производительность труда выросла на большем числе предприятий, чем в среднем по стране, а меры поддержки используют активнее. 


Для сайта:
[bookmark: _GoBack]http://minpromtorg.udmurt.ru/materials/103
Ю.О. Емельянов
т. (3412)-495-300, ф. 495-639
5

image3.png




