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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за ноябрь 2023 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-ноябрь 2023 года. 
По данным Удмуртстата за январь-ноябрь 2023 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 886,334 млрд. рублей.
Индекс промышленного производства (далее-ИПП) в целом по промышленности составил 108,3 % (РФ-103,6 %).
Предприятиями отрасли «обрабатывающих производств» отгружено продукции на 508,023 млрд. руб., темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 129,2 %. По индексу промышленного производства по отрасли «обрабатывающих производств» среди регионов ПФО Удмуртия занимает 2 место – 121,7 %. ИПП выше общероссийского на 14,2 процентных пункта (РФ-107,5 %).
Доля отрасли «обрабатывающие производства» в общем объеме производства составила 57,32 %.
Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров демонстрируют следующие отрасли:
· производство электрического оборудования – 137,1 %;

· производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 105 %;
· производство компьютеров, электронных и оптических изделий 
– 146,9 %;
· производство прочих готовых изделий – 111,3 %;
· производство готовых металлических изделий –134,4 %;

· производство одежды – 106 %;
· производство металлургическое –109,6 %;
· производство прочей неметаллической минеральной продукции 
– 109,3 %;
· производство мебели – 103,6%;
· производство химических веществ и химических продуктов – 2,2 р.
Основными предприятиями оказывающие значительное влияние на положительную динамику данных отраслей благодаря своим высоким показателям по итогам 11 месяцев продемонстрировали следующие предприятия:

ПАО «Ижнефтемаш», ООО «ЛАДА Ижевский Автомобильный Завод»,                АО «Элеконд», АО «СЭГЗ», ООО «ИОМЗ», АО «Воткинский завод»,                    АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Ижевский механический завод», АО «Концерн «Калашников», АО «ЧМЗ», ООО «Завод Буммаш»,                АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Ижевский радиозавод»,                                                  ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ, ООО «ЭТЗ «Вектор»,                       ООО «Энергоремонт», ООО «Новый дом», ЗАО «Можхим», АО «КБЭ ХХI века», АО «Свет».
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 36,58 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 324,253 млрд. рублей.

Индекс промышленного производства (ИПП) по добыче полезных ископаемых в Удмуртской Республике составил 97,8%, что приближен к уровню ИПП по Российской Федерации (98,9%).
Подведены итоги по реализации нацпроекта в 2023 году:

· 86 предприятий вовлечено в нацпроект;
· 2600 человек обучено на «Фабрике процессов»;
· 1925 человек обучено инструментам бережливого производства;
· 69 инструкторов по бережливому производству подготовлено;
· 67,6% в 2022 году доля предприятий, достигших ежегодного 5 %-ного прироста производительности труда на предприятиях-участниках нацпроекта, внедряющих мероприятия национального проекта под федеральным и региональным управлением в течение трех лет участия в проекте»;

· тренеры РЦК на учебных площадках провели обучение 85 фабрик производственных и офисных процессов.

Удмуртская Республика в рейтинге производительности труда среди субъектов Российской Федерации, входящих в национальный проект «Производительность груда» находится в лидерах.

По показателям Национального проекта «Производительность труда» мы устойчиво находимся в «зеленой зоне» рейтинга Министерства экономического развития Российской Федерации, стабильно выполняя все показатели.
В 2023 году прошла подготовка к участию Удмуртской Республики в VI-м Всероссийском конкурсе «Кадры для цифровой промышленности» Создание законченных проектно-конструкторских решений в режиме соревнований «Кибердром». 
33 человека прошли тестирование для прохождения обучения, из них:
· 7 школьников;
· 10 студентов;
· 13 молодых специалистов.
Команда, собранная из числа сотрудников завода «Калашников», обучающихся Академии «Калашников» и студентов ИжГТУ им. М.Т. Калашникова, прошла обучение, сдала комплексный экзамен и с успехом прошла квалификационные испытания по управлению квадрокоптерами и получили право на получение свидетельства государственного образца о прохождении обучения по профессии «Оператор наземных средств управления беспилотными летательными аппаратами».
Впереди команду ждет этап «Зарница», главной задачей которого является удаленное управление беспилотной колесной и воздушной техникой с целью доставки грузов при противодействии команды противника.
На сегодняшний день на территории Удмуртской Республики числятся 11 производителей беспилотников, а в 2024 году планируются к открытию еще 2 производства. 

Идет работа с производителями БАС по открытию научно-производственного центра в 2024-2025 годах. 
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