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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за январь-ноябрь 2024 года

Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-ноябрь 2024 года. 
По данным Удмуртстата за январь-ноябрь 2024 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 1,2 трлн. рублей, темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 130,8 %.
По итогам одиннадцати месяцев 2024 года Удмуртия по индексу промышленного производства (далее – ИПП) в целом по промышленности вошла в ТОП-5 среди регионов ПФО –  108,6 %, что выше ИПП Российской Федерации (104,3 %).
Предприятиями отрасли «обрабатывающих производств» отгружено продукции на 700,7 млрд. руб., темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 137,9%. По индексу промышленного производства Удмуртия занимает 1-е место по отрасли «обрабатывающих производств» среди регионов ПФО – 118,5 %. ИПП выше общероссийского на 10,5 процентный пункт (РФ-108 %). Доля отрасли «обрабатывающие производства» в общем объеме производства составила 60,4%.
Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров демонстрируют следующие отрасли:
ü производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки – 106,3 %;
ü производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов – в 2,2 раза;
ü производство готовых металлических изделий – 133,3 %;
ü производство компьютеров, электронных и оптических изделий – 147,2 %;
ü производство прочих транспортных средств и оборудования – 185,9 %.
Помимо машиностроительного комплекса с положительными результатами закончили квартал такие отрасли как:
ü производство одежды – 101,9 %;
ü производство мебели – 102,3 %;
ü производство резиновых и пластмассовых изделий – 102 %;
ü производство бумаги и бумажных изделий – 101,9 %;
ü производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях – в 2,2 раза;
ü производство прочей неметаллической минеральной продукции – 101,2 %;
ü производство напитков - 104%.

Основными предприятиями оказывающие значительное влияние на положительную динамику данных отраслей благодаря своим высоким показателям по итогам одиннадцати месяцев 2024 года продемонстрировали следующие предприятия:
АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Воткинский завод», АО «Ижевский мотозавод «Аксион-Холдинг», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», АО «ЧМЗ», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «СЭГЗ», 
АО «Ижевский механический завод», АО «Свет», АО «Сарапульский радиозавод», ООО «Глазов. Электрон», ООО «Ижевское предприятие «Спутник им. Исаенко Е.М.», АО «ИРЗ», ПАО «Ижнефтемаш», 
АО «Ижевский завод пластмасс», ООО «Глазовская мебельная фабрика», 
АО МДНП «Красная звезда», АО «Глазовский завод «Металлист», 
АО «Можгинский лесокомбинат», ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ООО «ЭТЗ «Вектор», АО «ИОМЗ», ОАО «НИТИ «Прогресс», 
АО «КБЭ ХХI века», ООО «Энергоремонт», ООО «Орион», ЗАО «ИЗМФ «ФМС», ЗАО «РЕСТЕР», ООО «Новый дом», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод», ООО «Ижевский завод кирпича и керамзита», ЗАО «Можхим», ООО «Завод железобетонных изделий».
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 34,7 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 402,9 млрд. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2023 года – 124,3 %.
Индекс промышленного производства (ИПП) по добыче полезных ископаемых в Удмуртской Республике составил 97,6 %. По «Добыче полезных ископаемых» Удмуртская Республика на 6 месте в ПФО.

В конце 2024 году команда Удмуртии в 1/4 финала всероссийского конкурса «Кадры для цифровой промышленности. Создание законченных проектно-конструкторских решений в режиме соревнований «Кибердром» этап «Зарница».
Команда ГК "Беспилотные системы" «Тылобурдо» сразилась с командой Государственного Рязанского приборного завода «Кибертим-63». 
Этап «Зарница» Конкурса посвящен применению групп КБЛА и РТС для решения транспортных задач в условиях активного киберфизического противодействия.
Республика третий год принимает участие во всероссийском конкурсе «Кадры для цифровой промышленности. Создание законченных проектно-конструкторских решений в режиме соревнований «Кибердром». Он является частью большой программы по подготовке высококвалифицированных кадров в области беспилотных авиационных систем и наземной робототехники, привлечению молодежи к внедрению инновационных технологий для решения перспективных задач в интересах организаций и предприятий промышленности и социально-экономического развития Российской Федерации. 

В 2024 году дилерский центр «Иж-Лада» отметил 50-летие!
«Иж-Лада» – один из старейших салонов отрасли. По итогам 2018, 2019, 2020 и 2021 годов был признан «Лучшим дилером LADA в России».
В 2015 году лично Президент АВТОВАЗа дал старт продажам новой модели LADA Vesta. В 2019 году поступила первая Веста с автоматической трансмиссией. В 2020 году были освоены онлайн-продажи автомобилей с полноценной дистанционной демонстрацией автомобиля. В 2024 году именно в «Иж-Ладу» с конвейера поступили первые LADA Largus ижевского производства.

Завод «StoneGate», дочернее предприятие ООО «ИЗКК» - это один из ведущих производителей тротуарной плитки и бетонных изделий в Удмуртской Республике, создает инновационные решения для благоустройства, используя передовые технологии. Современное оснащение завода, собственная лаборатория, ежегодная аттестация сотрудников на профпригодность - позволяет обеспечивать жесткие стандарты качества продукции и самые сжатые сроки.
Предприятие неоднократно получало государственную поддержку при участии Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики:
– 4,5 млн рублей - по авансовым платежам по договорам лизинга за приобретенное оборудование;
– 20 млн рублей - льготные займы, выданные региональным фондом развития промышленности.
За 2021 - 2023 годы предприятием:
инвестировано в производство 408,7 млн рублей;
уплачено налогов в консолидированный бюджет Удмуртской Республики 33,7 млн рублей.
Завод «StoneGate» планирует расширить ассортимент выпускаемой продукции, в частности, брусчатки. Уже сейчас заказаны 2 новые пресс-формы. Всего предполагается расширить ассортимент брусчатки до 15 видов. Также планируется увеличить общий объем реализации продукции на 50% от уровня 2024 года.

В декабре 2024 года в Подмосковье состоялось Заседание Координационного Совета. Оно было посвящено перспективам развития производства детских товаров в России до 2030 года.
Для Удмуртии эта тема близка. В Республике работают более 30 предприятий-производителей товаров для детей. Среди них производителей одежды, мебели, игрушек, другие предприятия-производители.
В рамках заседания представлены практики развития индустрии детских товаров других регионов. В частности, опыт коллег из Башкортостана, Нижегородской и Кировской областей были взяты на заметку, лучшие примеры планируется внедрить в Удмуртии.
О важном нововведении для производителей детских товаров сообщил Глава Минпромторга России Антон Алиханов. Теперь производители детских товаров Удмуртии могут претендовать на Единую региональную субсидию.
Замглавы Минпромторга России Иван Куликов рассказал о планах расширения перечня товаров с пониженной налоговой ставкой в 10% и призвал производителей подтверждать своё производство на территории России для доступа к спецмерам поддержки.

19.12.2024 исполнилось 78 лет Чепецкому механическому заводу – центру специальной металлургии Росатома. АО «ЧМЗ» образован на базе патронного завода в Глазове после окончания Великой Отечественной войны. Сегодня стабильно входит в тройку промышленных предприятий Удмуртии – лидеров по количеству инвестиционных проектов и объему инвестиций. Завод является одним из ведущих предприятий по производству изделий из циркония и его сплавов, гафния, металлического кальция и сверхпроводящих материалов, ведущий производитель титанового проката.
 АО «ЧМЗ» производит уникальные материалы, без которых невозможен технологический прогресс. Его продукция необходима во всех сферах промышленности в стране и за её пределами – от атомной энергетики до здравоохранения.
Чепецкий механический завод и коллектив предприятия не раз были отмечены наградами на самом высоком уровне. Из последних: «Лучшее предприятие - экспортер в сфере промышленного производства», Госпремия Удмуртской Республики в области науки и технологии за создание отечественного производства циркониевой губки. 
АО «ЧМЗ» - первое предприятие в Госкорпорации Росатом, награжденное Указом Президента России Почетным знаком «За успехи в труде». В 2024 году трудовой коллектив АО «ЧМЗ» занесен на Доску почета Удмуртской Республики.

ООО «Иж-Рэст» активно занимается реализацией программы по импортозамещению.
В наше время производство аналогов иностранной продукции имеет огромное значение. В условиях санкционной политики запада и ухода иностранных компаний с российского рынка импортозамещение является одной из основных задач.
С такой задачей отлично справляется Ижевский завод штампов и пресс-форм. Это одно из ведущих предприятий России на рынке производства инструментальной оснастки. В этом году «Иж-Рэст» стал участником национального проекта «Производительность труда».
Сейчас предприятие изготавливает сразу несколько видов импортозамещающей продукции: 
– по заказу ПАО «КУМЗ»производится оснастка для горячей штамповки деталей шасси для самолетов Cухой Суперджет NEW и МС 21;
– проектируется и изготавливается для нужд АВТОВАЗа и его поставщиков первого уровня штамповая и контрольная оснастка для производства кузовных деталей автомобилей Лада Веста, Гранта, Ларгус и др.;
– для ПАО «ТМК» производятся калибры и контркалибры для проверки трубной резьбы;
– для АО «Казанькомпрессормаш» производятся детали для газоперекачивающих станций;
– для ООО «Ростовский прессово-раскройный завод» изготавливается штамповая и контрольная оснастка для кабины трактора, планируемого к выпуску на предприятии Ростсельмаш;
– для ПАО «Протон-ПМ» изготавливается штамповая оснастка для деталей ракетных двигателей ПД-8, ПД-14, ПД-35.
Таким образом, ООО «Иж-Рэст» не только наращивает собственное производство новой продукцией, но и оказывает помощь предприятиям, которые потеряли своих иностранных партнеров.

Сразу два предприятия Удмуртии стали лауреатами престижного всероссийского конкурса «Организация оборонно-промышленного комплекса высокой социально-экономической эффективности».
Основой задачей конкурса является привлечение высококвалифицированных специалистов для работы в организациях ОПК. Претендентов на награду оценивала конкурсная комиссия под председательством Министра промышленности и торговли РФ Антона Алиханова.
В номинации «Промышленная организация оборонно-промышленного комплекса высокой социально-экономической эффективности» АО «Чепецкий механический завод» занял третье место. АО «Ижевский мотозавод «Аксион-холдинг» назван одним из лучших в области обеспечения санитарно-бытовыми помещениями.

В 2024 году ООО Завод «БУММАШ» торжественно отметил 65-летний юбилей.
Это важное событие, с момента основания БУММАШ был значимым предприятием Ижевска и Удмуртии. Сейчас завод вновь является одним из флагманов основных отраслей промышленности - металлургии и машиностроения. Сегодня ООО Завод «БУММАШ» является стратегическим предприятием. Значимость производимой здесь продукции сложно переоценить. Оборудование, сделанное на предприятии, стоит на новейших атомных ледоколах, рентген-аппаратах, магистральных трубопроводах в условиях крайнего севера. Безусловно большая заслуга в достижении таких высот принадлежит работникам завода.

Продукция НПО Вакуммаш помогает крупнейшим промышленным предприятиям России быть на пике технологических решений.
C 1995 года «Вакууммаш» выполняет полный цикл работ по промышленной автоматизации. Спектр отраслей промышленности, в которых работают приборы предприятия, достаточно широк:
– Металлургия и энергетика;
– Химическая и нефтегазовая промышленности;
– Машиностроение;
– Пищевая промышленность и другие отрасли.
На предприятии непрерывно идет работа над новыми проектами и внедряются современные технологии. Многие ведущие предприятия страны выбирают продукцию «Вакууммаш». Так, датчики температуры уже вошли в конструкторскую документацию на новые энергетические газовые турбины, разработанные АО «Силовые Машины».
Кроме этого, сейчас к серийному выпуску готовится новая модель бюджетных интеллектуальных датчиков давления общепромышленного исполнения. Она предназначена для локального и визуального контроля параметров давления и имеет ряд преимуществ перед другими датчиками:
– низкая цена по сравнению с аналогами других производителей;
– универсальность (один датчик может работать с несколькими диапазонами давлений);
– долговечность (срок эксплуатации 12 лет);
– подходит для всех отраслей промышленности.
20.01.2025 ООО НПО «Вакууммаш» исполнилось 30 лет.
За время работы предприятие стало одним из ведущих российских  разработчиков и изготовителей в сфере КИПиА, надежным партнером для производственных площадок из 665 городов мира.
В 2024 году компания стала резидентом «Сколково», вступила в реестр «Минпромразвития», приняла участие в реализации федерального проекта «Энергетической безопасности страны», а также активно вела работу по программам импортозамещения. Изделия удмуртских инженеров на сегодняшний день работают и в жаркой Африке, и на шельфе северного ледовитого океана, заменяя многих зарубежных производителей датчиков температуры и давления. 

16.01.2025 исполнилось 23 года ООО ТПК «Восток-ресурс».
 Основной деятельностью предприятия является производство и продажа пиломатериалов. Оно оказывает полный спектр услуг по лесозаготовке механизированным способом. Зарекомендовало себя как надежный партнер на рынке. Экспортная деятельность является ключевым аспектом экономического развития нашей страны и неотъемлемой частью стратегии компании.
ООО ТПК «Восток-ресурс» не ограничивается лишь внедрением отдельных практик, но и активно развивает концепцию бережливого производства. В частности, высаживает деревья на тех участках леса, где ранее проводилась вырубка. 

 ООО «Завод НГО «Техновек» – инвестор года. 
Предприятие стало победителем в одной из номинаций национальной премии в сфере инвестиционного развития регионов «Лидеры инвестиционного развития - 2024». Завод вошел в топ-5 наряду с представителями Краснодарского края, Ростовской области, Татарстана и Башкирии.
На премию предприятие заявилось с инвестиционным проектом «Организация производства задвижек дисковых и клапанов обратных с рабочим давлением до 4,0 МПа». Объем инвестиций составил 220, 436 млн руб. В рамках проекта создано 25 рабочих мест.

Ижевский опытно-механический завод» приступил к выпуску валов и прутков из коррозионностойких сплавов для установок электроцентробежных насосов (УЭЦН). 
Новые валы способны работать в самых агрессивных условиях, увеличивая производительность насосного оборудования на 25%.
 Предприятие инвестировало в производство 180 млн. рублей, из которых 68 млн. рублей предоставил Фонд развития промышленности, а 29 млн. рублей — Удмуртский фонд развития предпринимательства.
 Объём производства по новой технологии составит 740 штук в год, а общие мощности завода по данной номенклатуре увеличатся на 15%, что позволит занять до 47% российского рынка.
Валы от ИОМЗ выдерживают высокие нагрузки и работают в агрессивных средах с температурой более +80°С. 

В январе 2025 года Первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Денис Мантуров посетил промышленные предприятия Удмуртии.
В ходе рабочей поездки первый вице-премьер побывал на ГК «Беспилотные системы», «Воткинский завод», Ижевский мотозавод «Аксион-холдинг», ПАО «Ижнефтемаш».
Завершением визита стала встреча с Главой региона Александром Бречаловым. Главными темами встречи стали промышленный потенциал Удмуртии и ключевые инвестиционные проекты, а также их поддержка. 
В частности, обсуждалось создание в рамках профильного нацпроекта научно-производственного центра в области развития беспилотных авиационных систем. Р
Работа над созданием научно-производственного центра ведётся в Удмуртии с прошлого года. Федеральная поддержка поможет ускорить реализацию проекта. 
Кроме этого, в ходе визита Денис Мантуров отметил отличные показатели производства по прошлому году.
Республика занимает первое место в Приволжском федеральном округе по индексу промышленного производства по отрасли «Обрабатывающие производства». По этому показателю мы в ТОП-5 по России. Доля обрабатывающего производства на сегодняшний день составляет 60% в общем объеме производства. Объем отгруженной продукции за 11 мес. 2024 года - 700,7 млрд рублей, темп роста – 137,9%. Всего по промышленности объем отгруженной продукции составил порядка 1 159 млрд рублей.
«Мы видим результат налицо, в том числе в отношении показателей производства по прошлому году. При высокой ключевой ставке есть определенная инерция по последующему инвестиционному плану предприятий, но тем не менее этот год для региона может быть с ростом и по отношению к прошлому году», – подчеркнул Денис Мантуров.
Ю.О. Емельянов
т. (3412)-495-300, ф. 495-639
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