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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии
за февраль 2023 года
Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за февраль 2023 года. 
По данным Удмуртстата за январь-ферваль 2023 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 116,01 млрд. рублей.

Индекс промышленного производства (ИПП) в целом по промышленности составил 104,8 %, что выше общероссийского показателя на 6,8 процентных пункта (98 %). ИПП обрабатывающих производств составил 114,2 %, что выше общероссийского показателя на 15,9 процентных пункта (98,3 %). 

Значительно выросло производство в следующих отраслях обрабатывающих производств:

-  металлургическое производство – 134,5 %;

- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 132,7 %;

- производство прочих транспортных средств и оборудования – в 2,7 раза;
- производство напитков – 125,9 %;

- производство одежды – в 2,1 р.;
- производство прочей неметаллической минеральной продукции – 110,1 %;
- производство электрического оборудования – 116%;
- производство компьютеров, электронных и оптических изделий – 116%.
По итогам февраля 2023 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижнефтемаш», АО «Элеконд», АО «СЭГЗ», ООО «ИОМЗ», АО «Воткинский завод», АО «КБЭ XXI века», АО «Ижевский механический завод», ООО «Глазовская мебельная фабрика», ООО «Новый дом», ООО «Энергорегион».
Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 32,11 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 37,25 млрд. рублей.
 За январь-февраль 2023 года добыто 1 623 тыс. тонн нефти.
ИПП по отрасли добыча нефти и природного газа на 1,1 процентных пункта превысил общероссийский показатель (96,9) и составил 98 %.
C 16 по 17 марта в Удмуртской Республике работала делегация АО «АВТОВАЗ» во главе с начальником управления локализации автокомпонентов Саржиным Максимом Александровичем. 
 
В рамках двухдневного визита: провели встречи с промышленными предприятиями региона: 
-АО «Сарапульский радиозавод» - резинотехнические (композитные) детали подвески, мелкие уплотнители и прокладки, модули управления, антенны и магнитолы. 
-АО «Конструкторское бюро электроизделий XXI века» - противотуманные фары и светодиодные платы. 
-ООО «Корпорация «Аксион» - АБС, блоки кузовной электроники, датчики скорости вращения колеса, датчики температуры, мотор-редукторы для стеклоподъемников, модуль управления освещением и стеклоочисткой, систему бесключевого управления и т.д.   

Также в рамках визита посетили: АО «Ижевский радиозавод», ООО «Глазов.   Электрон», АО «ИЭМЗ «Купол», ООО «Новый дом».
14 марта в Региональном центре компетенций Удмуртской Республики прошла рабочая встреча представителей Министерства промышленности и торговли, Министерства экономики Удмуртской Республики с руководителями предприятий-участников и потенциальных участников национального проекта "Производительность труда". Перед участниками встречи выступили руководитель регионального проекта "Адресная поддержка производительности труда" министр промышленности и торговли УР В.А. Лашкарев и представитель руководителя регионального проекта "Системные меры по повышению производительности труда» - заместитель министра экономики УР А.Б. Андросова, эксперты РЦК с итогами национального проекта "Производительность труда" в республике. Выступающие представители предприятий ООО "Фармаимпекс" и ООО "ПК КМЗ" рассказали об инициативах и достижениях предприятий - участников нацпроекта, о финансовых и нефинансовых мерах поддержки. В результате встречи руководители трех предприятий приняли решение о вступлении в национальный проект.
31 марта состоялось торжественное подведение итогов первого этапа реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда» на предприятии ООО «ЭТЗ Энергорегион». 

ООО «ЭТЗ Энергорегион» - производитель электротехнического оборудования типового и нестандартного. "ЭТЗ "Энергорегион" является одним из основных производителей оборудования в Приволжском и Уральском федеральном округе.
Пилотным потоком на предприятии был выбран проект по Оптимизации производства комплектных трансформаторных подстанций полной мощностью до 250 киловатт. При поддержке экспертов Регионального центра компетенций Удмуртской Республики рабочая группа предприятия провела анализ операций изготовления подстанций, выявила участки, ограничивающие производительность, разработала и реализовала мероприятия по повышению эффективности производства. 

За 6 месяцев работы команде проекта удалось сократить время производственного цикла изготовления подстанций в два раза, снизить запасы незавершенного производства на 44% и увеличить выработку персонала на 20%. Благодаря улучшениям в производстве зарплата основных рабочих выросла на 15%.

На первом этапе проекта было выявлено 73 проблемы, мешающие нормальному течению работ и выполнению производственного задания, и разработаны решения по повышению эффективности. 

Было выделено 3 основных направления развития производства, а именно, устранение ненужных действий работников на поиск и перемещение деталей за счёт организации рабочих мест, сокращение количества брака и переделок за счет выявления и устранения причин появления дефектов, снижение уровня запасов незавершенного производства за счет оперативного решения проблем производительности операций. На втором этапе проекта началась реализация решений. Так, например, на участке раскроя заготовок внедрили сортировку деталей, организовали зону хранения по заказам, исключив поиск, путаницу и ошибки, а также упростили процесс утилизации обрезков металла. 

На участке порошковой окраски оснастку упорядочили по назначению и организовали стеллаж для удобного использования, без необходимости поиска и подбора. Организовали зону выдачи комплектации с адресным хранением, исключив поиск нужных деталей и простои работников. Для более раннего выявления дефектов был организован участок входного контроля покупных комплектующих изделий, а для устранения причин появления дефектов внедрена процедура системного решения проблем.

Результаты пилотного проекта доказали эффективность внедрения принципов бережливого производства и определили возможность для дальнейшего роста производительности труда. В начале апреля стартует ещё один проект в производстве, а также проект в обеспечивающем процессе на складе завода. Руководство ООО "ЭТЗ "Энергорегион" положительно оценивает работу команды и планирует существенно улучшить финансовые показатели предприятия за счёт внедрения методологии оператора нацпроекта Федерального центра компетенций.
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