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П Р И К А З
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г. Ижевск

О проведении внеплановой проверки 
казённого учреждения Удмуртской Республики
 «Управление автомобильными дорогами Удмуртской Республики»

В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576 «Об утверждении правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», постановлением Правительства Удмуртской Республики от 22.12.2014 № 550 «О Министерстве промышленности и торговли Удмуртской Республики» (далее – Министерство) на основании обращения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), поступившего в Министерство посредством единой информационной системы в сфере закупок 04.10.2023 № 031320001860000013,

п р и к а з ы в а ю:

Провести с 08 часов 30 минут 05.10.2023 до 16 часов 30 минут 13.10.2023 внеплановую проверку в отношении казённого учреждения Удмуртской Республики «Управление автомобильными дорогами Удмуртской Республики» (далее – Заказчик), расположенного по адресу: 426033, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Кирова, 22, комиссией в составе должностных лиц Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики:
<…> - начальник отдела по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Удмуртской Республики Управления торгово-закупочной деятельности Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики;
<…> - заместитель начальника отдела по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Удмуртской Республики Управления торгово-закупочной деятельности Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики;
<…> – главный государственный инспектор отдела по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Удмуртской Республики Управления торгово-закупочной деятельности Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики.
Предмет проверки: соблюдение Заказчиком требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в части заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по установке дорожных ограждений, по результатам несостоявшейся закупки (извещение от 20.09.2023 №  0813500000123015129).
Основание проверки: поступление обращения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
Срок составления решения по результатам проведения проверки: не позднее даты окончания проведения проверки.




	Министр                                                                                         <…>




	
	
	
	
	
	







image1.png




