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	Удмурт Элькунысь

промышленностья но
вузкаронъя министерство


П Р И К А З

«15»  января  2024 года





 № 3
г. Ижевск

О проведении внеплановой проверки бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинская районная больница Министерства здравоохранения 
Удмуртской Республики»
На основании статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), постановления Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576 «Об утверждении правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений» (далее – Постановление от 01.10.2020 № 1576), постановления Правительства Удмуртской Республики от 22.12.2014 № 550 «О Министерстве промышленности и торговли Удмуртской Республики» (далее – Министерство)

п р и к а з ы в а ю:         

1. Провести с 08 часов 30 минут 19 января 2024 года до 17 часов 30 минут 01 февраля 2024 года внеплановую проверку бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинская районная больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» (далее – Субъект проверки) комиссией в следующем составе: 

<…> – начальника Управления торгово-закупочной                         деятельности Министерства (далее – Управление), <…> –                    заместителя начальника отдела по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Удмуртской Республики Управления (далее – отдел), <…> – главного государственного инспектора отдела.

Предмет проверки: исполнение Субъектом проверки предписания от 12.10.2023 № 05-2-08/2023-15 об устранении нарушений Федерального закона № 44-ФЗ, выданного Министерством по результатам проведения плановой проверки в отношении Субъекта проверки.

 Заказчик – бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинская районная больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики».

Основание проверки: неисполнение предписания от 12.10.2023 № 05-2-08/2023-15 об устранении нарушений Федерального закона № 44-ФЗ в установленный срок контрольным органом в сфере закупок. 

Срок составления решения по результатам проведения проверки: в течение 3 рабочих дней с даты окончания проведения проверки.

Министр
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