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	Удмурт Элькунысь

промышленностья но
вузкаронъя министерство


П Р И К А З

«17»  октября  2024 года





 № 166
г. Ижевск

О проведении плановой проверки некоммерческой унитарной организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской Республике»
На основании постановления Правительства Удмуртской Республики от 23.05.2023 № 336 «Об определении уполномоченного исполнительного органа Удмуртской Республики на осуществление аудита и контроля закупок, проводимых в целях заключения договора об оказании услуг и (или) выполнении работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме», постановления Правительства Удмуртской Республики от 21.08.2023 № 562 «Об утверждении порядка осуществления контроля закупок, проведенных в целях заключения договора об оказании услуг и (или) выполнении работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Удмуртской Республики» (далее – Постановление от 21.08.2023 № 562), постановления Правительства Удмуртской Республики от 22.12.2014 № 550 «О Министерстве промышленности и торговли Удмуртской Республики» (далее – Министерство)

п р и к а з ы в а ю:         

1. Провести с 05.11.2024 по 10.12.2024 плановую проверку некоммерческой унитарной организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской Республике» (далее – Субъект проверки/контроля) комиссией в следующем составе: 
<…..> – начальника отдела по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Удмуртской Республики Управления торгово-закупочной деятельности Министерства (далее – отдел), <…..> – заместителя начальника отдела, <…..> – главного государственного инспектора отдела.
Предмет проверки, проверяемый период: процедуры осуществления закупок, порядок заключения договора об оказании услуг и (или) выполнении работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме (далее - договор о проведении капитального ремонта) в период с 01.09.2023 по 30.09.2024.
Цель проверки: установление соблюдения Субъектом контроля                   требований Положения о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615, в части законности действий (бездействия) Субъекта контроля при заключении договоров о проведении капитального ремонта, комиссий по осуществлению закупок и их членов в период с 01.09.2023 по 30.09.2024.

Основание для проверки: план проведения проверок на 2024 год, утвержденный приказом Министерства от 25.12.2023 № 131.
Форма проведения проверки: документарная/выездная проверка (при необходимости).
Срок составления акта о результатах проведения проверки: в течение 20 рабочих дней со дня окончания проверки.

2. Отделу в установленный Постановлением от 21.08.2023 № 562 срок, уведомить Субъект проверки. 

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Министр








      <…..>
