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КРИТЕРИИ
отнесения объектов регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции к категориям риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям

1. Объекты регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции (далее – объекты контроля) относятся к соответствующей категории риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям (далее – категории риска) при наличие в течение года, предшествующего дате принятия решения об отнесении объекта контроля к категории риска, как минимум одного из следующих условий:
1) к категории значительного риска:
наличие факта приостановления или аннулирования действия лицензии на розничную продажу алкогольной продукции или розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания;
наличие двух и более нарушений соблюдения обязательных требований в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции контролируемым лицом;
наличие неисполненных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции;
2) к категории среднего риска:
наличие однократного нарушения соблюдения обязательных требований в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции контролируемым лицом;
наличие исполненных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции;
осуществление контролируемым лицом деятельности в течение первого года со дня получения лицензии на розничную продажу алкогольной продукции и розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания;
3) к категории низкого риска:
отсутствие решения об отнесении объекта контроля к значительной или средней  категории риска.
2. При наличии выполнении условий, позволяющих отнести объект контроля к различным категориям риска, объект контроля относится к более высокой категории риска. 




