Для предоставления подуслуги по внесению изменений в реестр лицензий в случае реорганизации юридического лица в форме преобразования или слияния не позднее чем через 15 рабочих дней со дня внесения соответствующих изменений в ЕГРЮЛ правопреемник (лицензиат) представляет в Министерство заявление о внесении изменений в реестр лицензий согласно приложению 2 к Регламенту.
В случае реорганизации юридического лица в форме преобразования или слияния в заявлении о внесении изменений в реестр лицензий указываются новые сведения о лицензиате или его правопреемнике, предусмотренные частью 1 статьи 13 Федерального закона № 99-ФЗ от 04.05.2011 и данные документа, подтверждающего факт внесения соответствующих изменений в ЕГРЮЛ. 
В случае реорганизации юридических лиц в форме слияния внесение изменений в реестр лицензий допускается только при условии наличия у каждого участвующего в слиянии юридического лица на дату государственной регистрации правопреемника реорганизованных юридических лиц лицензии на один и тот же вид деятельности.

