


		
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Удмуртской Республики
«Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики 
«Развитие промышленности и потребительского рынка»

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года 
№ 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», Указом Президента Российской Федерации от 4 февраля 2021 года № 68 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 года 
№ 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации», Министерство промышленности и торговли Удмуртской Республики подготовило проект постановления Правительства Удмуртской Республики «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Развитие промышленности и потребительского рынка» (далее – проект постановления, государственная программа) в части утверждения ее стратегических приоритетов.
Проект постановления разработан в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года, утвержденной Законом Удмуртской Республики от 9 октября 2009 года № 40-РЗ «О Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года», с учетом Положения о Порядке разработки и реализации государственных программ Удмуртской Республики, утвержденного постановлением Правительства Удмуртской Республики от 14 июля 2023 года № 458 и Методических рекомендаций по разработке государственных программ Удмуртской Республики, утвержденных приказом Министерства экономики Удмуртской Республики от 17 июля 2023 года № 121, и включает в себя оценку текущего состояния развития промышленности и потребительского рынка в Удмуртской Республике, приоритеты и цели государственной политики направленные на обеспечение достижения целей создания условий для устойчивого роста промышленного производства в Удмуртской Республике, решения комплекса задач, ориентированных на наиболее полное удовлетворение спроса населения на потребительские товары и услуги в широком ассортименте, по доступным ценам и в пределах территориальной доступности при гарантированном качестве и безопасности; повышение социально-экономической эффективности функционирования потребительского рынка.
Проект постановления подлежит согласованию:
с начальником Государственно-правового управления Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики – В.М. Поджаровым;
с исполняющим обязанности министра экономики Удмуртской Республики С.В. Юриным;
с министром финансов Удмуртской Республики В.Н. Сухих;
с заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики – Р.В. Ефимовым;
с заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики – О.В. Абрамовой;
с заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики – Э.З. Пинчук;
с заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики – И.Н. Ханнановым;
с заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики – Т.Ю. Чураковой;
с заместителем Председателя Правительства Удмуртской Республики – И.В. Асабиным;
с исполняющим обязанности начальника Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Удмуртской Республике – О.А. Коробейниковой;
с Председателем Государственного контрольного комитета Удмуртской Республики – М.И. Туминым;
с Председателем постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по бюджету, налогам и финансам – Н.Р. Мухамедзяновым;
с Председателем постоянной комиссии Государственного Совета Удмуртской Республики по экономической политике, промышленности и инвестициям – Т.Ф. Ягафаровым.
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