ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Проекту постановления Правительства Удмуртской Республики «Об утверждении Порядка предоставления из регионального бюджета субсидий 
на возмещение части затрат управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий частной формы собственности на создание, увеличение площади или реиндустриализацию индустриальных (промышленных) парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий»

Проект постановления Правительства Удмуртской Республики «Об утверждении Порядка предоставления из регионального бюджета субсидий на возмещение части затрат управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий частной формы собственности на создание, увеличение площади или реиндустриализацию индустриальных (промышленных) парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий» разработан в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 10 августа 2021 года № 1325 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации по возмещению части затрат управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий частной формы собственности на создание или увеличение площади территории индустриальных (промышленных) парков, промышленных технопарков» (далее – постановление Правительства Российской Федерации № 1325), постановления Правительства Российской Федерации от 20 января 2016 года № 15 «Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение затрат по созданию, модернизации и (или) реконструкции объектов инфраструктуры индустриальных парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий» (далее – постановление Правительства Российской Федерации № 15).
Настоящий проект постановления разработан для применения к индустриальным паркам, управляющим компаниям индустриальных парков, промышленным технопаркам и управляющим компаниям промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий и управляющим компаниям технопарков в сфере высоких технологий мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, установленных федеральными законами, нормативными актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законами Удмуртской Республики, нормативными актами Главы и Правительства Удмуртской Республики.
Данное постановление утверждает правила отбора проектов по создание или увеличение площади индустриального (промышленного) парка, промышленного технопарка, технопарка в сфере высоких технологий и правила предоставления субсидий из бюджета Удмуртской Республики управляющим компаниям индустриальных парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий на возмещение затрат на создание, модернизацию и (или) реконструкцию объектов инфраструктуры индустриальных парков, промышленных технопарков в Удмуртской Республике.
Реализация проекта постановления позволит стимулировать развитие индустриальных парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий на территории Удмуртской Республики, что позволит увеличить поступление налоговых платежей в бюджет Удмуртской Республики и создание новых рабочих мест.
Дальнейшее возмещение части затрат на создание или увеличение площади индустриального (промышленного) парка, промышленного технопарка, технопарка в сфере высоких технологий выделенных из бюджета Удмуртской Республики, проводится путем предоставления государственной поддержки в форме иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат на создание, модернизацию и (или) реконструкцию объектов инфраструктуры индустриальных парков, промышленных технопарков, технопарков в сфере высоких технологий.
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