ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Удмуртской Республики 
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Удмуртской Республики на финансовое обеспечение или возмещение части документально подтвержденных затрат управляющих компаний промышленных технопарков на создание, развитие и (или) модернизацию объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности»


Проект постановления Правительства Удмуртской Республики «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Удмуртской Республики на финансовое обеспечение или возмещение части документально подтвержденных затрат управляющих компаний промышленных технопарков на создание, развитие и (или) модернизацию объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности» разработан в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 19 сентября 2022 года №1659 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку проектов создания, развития и (или) модернизации объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности» (далее – Правила).
В соответствии с Правилами Удмуртская Республика соответствует критериям федерального отбора:
1) наличие на территории субъекта Российской Федерации не менее 3 предприятий в сфере электронной промышленности;
2) наличие у субъекта Российской Федерации отрасли «производство компьютеров, электронных и оптических изделий», предусмотренной приложением № 1 к Стратегии пространственного развития Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2019 года № 207-р.
В настоящее время на территории Удмуртской Республики действуют 4 индустриальных (промышленных) парка: 3 на территории города Ижевска, 1 на территории города Воткинска. В 2024 году начал свою работу промышленный технопарк «ИКСЭл-Сарапул». 
Настоящий проект постановления Правительства Удмуртской Республики разработан с целью стимулирования организации и развития промышленных технопарков в сфере электронной промышленности на территории Удмуртской Республики, что позволит увеличить поступление налоговых платежей в бюджет Удмуртской Республики и создать новые рабочие места.
Данный законопроект утверждает порядок предоставления субсидий из бюджета Удмуртской Республики на финансовое обеспечение или возмещение части документально подтвержденных затрат управляющих компаний промышленных технопарков на создание, развитие и (или) модернизацию объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности.
В соответствии с Правилами субсидии из федерального бюджета бюджету Удмуртской Республики предоставляются с учетом предельного уровня софинансирования расходных обязательств субъекта Российской Федерации из федерального бюджета на очередной финансовый год, определяемого в соответствии с пунктом 13 Правил формирования, предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2014 года № 999 «О формировании, предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации».
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