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Контроль соблюдения условий предоставления субсидий организациям ВОС

В целях контроля соблюдения условий получения субсидий организациями промышленности Удмуртской Республики, обеспечивающими инвалидов рабочими местами, во 2-м квартале 2014 года осуществлены контрольные мероприятия в ООО «Ижевское предприятие «Спутник» им. Исаенко Е.М.», ООО «Сарапульское предприятие «Промтехника», ООО «Глазов. Электрон».
Проверено выполнение условий предоставления в 2014 году за счет средств бюджета Удмуртской Республики субсидий на возмещение части затрат по аренде помещений, за пользование услугами отопления и электрической энергии, водоснабжения и канализации, услугами связи, доступа к сети Интернет, за пользование газом промышленным, в том числе проведено обследование (осмотр) помещений на предмет фактического использования в производственно-хозяйственной деятельности.
По результатам контрольных мероприятий по каждой организации для расчета субсидий в 2014 году установлена площадь помещений, фактически используемых в производственно-хозяйственной деятельности.




