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В рамках осуществления контроля соблюдения условий инвестиционных договоров по предоставлению льгот по налогу на имущество и льгот по налогу на прибыль 25 июля 2016 года проведена документарная проверка обоснованности  использования налоговых льгот  ООО «Факел», реализующего инвестиционный проект «Модернизация стекольного производства (техническое перевооружение цеха № 2)».
В результате проверки установлено соблюдение организацией условий инвестиционных договоров, использование в 2012, 2013, 2014, 2015 годах и 1 квартале 2016 года льгот по налогу на имущество и по налогу на прибыль организаций признано обоснованным.

В рамках осуществления контроля соблюдения условий инвестиционного договора по предоставлению льготы по налогу на имущество организации 25 июля 2016 года проведена документарная проверка обоснованности  использования налоговой льготы АО «Глазовский завод Металлист», реализующего инвестиционный проект «Проект по расширению производства с целью увеличения объемов выпуска и продаж вентиляторов и дымососов от № 15 до № 24 на АО «Глазовский завод Металлист» на 2015 – 2019 г.».
В результате проверки установлено соблюдение организацией условий инвестиционного договора, использование в 2015 году и 1 квартале 2016 года льготы по налогу на имущество организации признано обоснованным.



